High-Power Parallel Hand
— =l O =] =l =
ol 0| Tt BAlME
Model WPS'C
W27 HE o2 A -HYEstn 22§ miX[z S Ad |

27| Tl ofslf ZAL 71 E HIE model WPA ECt 2t AZ0|HA] Za st oiX|e S Ad

X|shE Z ol gt s 7| 7ot S Ec

Model Model
Model WPS0160-C WPA0200 model WPS0200-C WPA0250
stolmt EHY EEER stolmt EH EEER

= 2209
= 93,7N”

3209
88N*

4009
132.7N°

| > ﬂﬂ L2 I
. TS W ,.‘:____: L L i____v,
| - -
[€) ) 5 =
v o o © © )] S
: S - n (o] (o] N 4
B ©iC e S o
N i
~ () ()

o o < wf LD =
o o o (a2)
1 o o :
44 53 53 66
%00 &3 0.5MPa 22Al9 22= & x|y S LERYL CH

oM .M
2lL|of 710|lE FEZ 1Mol JHH|
Jlsz nEUEE MaEL ) EHA FHF-=™E 5+ ASH L
x| 2 M= : £0.0Tmm

343



Folng

P.399

olr
o
[k
H
o
o
S
-+
sk}
I
0%
it

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

© A EA e

WPS

(%,
x ]
[ In
Im
iy
o2
]

] 2 A9x 7Y

s HZols MEE 2 okslo] glguct e s
2F AQIXJ BRH AP, U H & 718 402 wFsHIAL, FI1= 1 2E A90FQS
A2 244 SEH Q& ALK @EM 1m) FasE s
A U A2L ;244 SEH 9 AR (@IEM 3m)
016 - 516 A2V 24A SEE LE 9F A9IX| =M Tm) pallet Grlpper
mm -
A2VL : 2MA QWA LY 2F AR (2|=M 3m) WVA
020 20 mm
¢ B2 - 344 SN 2 ASIX (ZISH 1m) .
B2L 3MA 2EH 2 E AQR| (R]EM 3m) Swp
B3 3MA BN LY 2E A9X (2|2M 1m) CE]
C|x}el No. i . EE
B3L 3MA| 2HH LE QE AR (B]EM 3m) WPT
0 :AZEwd ™o % 5 ASIH MMARS P409~P418 2 HESHIAIS. JES
2H0|E HE
— = = WKH
ojx| g E AR R& B x [ 25 2913 BaAdgt
5%
E 28z
C :2zx3Hg 27|15 : 29M W
S 1
oF x| Mg
© AN o
&4 WPS0160-C WPS0200-C
Azl g mm 16 20
mR| ) 2 Zzx=z N 93.7 132.7
(22 olof2r: 0.5MPaAl) RESF (10.8) (17.9)
M AERZ mm 6 8
SIx e HE 3 mm +0.01 °
AE23 Q% mm QF ME|: 05~ +1/ 22X A -1~ 405 Sk j‘iggﬁm
it 312 20l L (BF ollofgt: 0.5MPaAl) *4 mm 40 50 ol oo
He 52 HAZH(SS ollofe: 0.5MPaAl) *4  mm 15 25 & 83z
SWE
2 AHOIE / 2 90
Sto|mHe o]0
AR 22x & cm3 1.1 1.9 Ag 2Yo
(ZEEHAN =X cm3 1.2 2.0 WHE
21 A2 o MPa 0.5 SR
M ZE ot MPa 0.2 WCE
Lot MPa 0.75 go;ann
AL RE H9 °C 5~60 SWA
ALE A E2to] oflof oflof
~g gym
I kg 0.22 0.40 WHA
FOAE 1. TN RS HPQRE AEE 4 UALICHL BN ME, RXY MES HESHUAIL, Double Piston
%2, mMAYE WE B J|EOE B AN g UL T i,
%3, 3Y ZUSHFERSIAN S /ARMSHE = E LIEPHL T WHD
4. L et 518 Zol(mm), H &l 518 BM(mm)S HEPHUCH(SF dlof@: 0.5MPag! f) oflof
g3 gyo
O WCA
(@] 0o ADjE
o o HEZ Wy
@ @ BZW
UEE
— ==
_WHZMD

L 2l 3= 20l (mm) L :2t] 3 Z0l (mm)

H 2l 518 HAZH(imm)

344



EHE $iC  somgmuic model WPS

© oxg Mz . EEXE
I
7o o)
L : alf Z o] (mm)
F:oix/=d (N) =
ol Abgt
1. 259 asjzs Froxid(N), Liale 2ol (mm), P:23 ofojet(MPa) 24| S LhEb Lo}
2. AMZ 271 HelolM AlestH HE - 238 -olo] £ Sof iolo] Euch.
3. WPS = 22x & ujx| HE #EQLich 2F oM mx| g 4 elgbch

WPS0160-C | 100 —
P=0.5MPa
oR(N) WS A EE | sd 2
23 ofofet i Ia;(”) . lLﬂ | 801 P=0.4MPa
(MPa) gl 20| L (mm) L R —_— i
< 60 P=0.3MPa —|
05 L =
-4 ]
0.4 B 40 P=0.2MPa
03 -
02 20
0
0 20 40 60 80 100
ge] 20l L (mm)
WPS0200-C
B | ] |
TR WASAZEIE | sd 2
23 olofet M"L{(I)IL( o e 140 P=05MPa
o 20 mm —_— P=0.
(MP2) 120 -
. ____P14MP‘a
05 ?100 o3we
04 K 80 =T
E]
0.3 o 60
o 0 P=0.2MPa
20
0

0 20 40 60 80 100
glef 2ol L(mm)

345



FolArgt
o (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

am
oA
o
1>
EH
>
>

2
olr
i
rx
H
o
02t
h
4>
ﬂ
4o
0z
i3

X2 (N) L -2 Zol (mm)
(uH=dofl st &)

FelArg - 7let
ghe (2l Foll Mo 5351 5)

FOAE Pallet Gripper
1. RAIZ0/2H Thx| Atefoll M sh2iof 512 ojn|sted TR+ CHEUICH & RAIZ oltat Wy
SHCI2HE AlH 240l matd & Wt $Asks 20| Y202 FoFHAIL.
(0} 52 welx o 28 + 2= A2 e
2. 2 Y oasEs FRIRAIF (N),
. ARE ETHHANM ALE S
#1. oflo{20MPagd ufo] X2 XX

o
ok
+
s
rr
o
|0

o?&
> ﬂLl ™
oo
2
o 2
Hr
x
0|n
r.42
o
T
_l:!_

_O‘\_
>
=
o

WPS0160-C | 300

X2 (N) B2 AR E7H
W) | AMEOILeOm) -
10 20 30 40
0.5 287 | 195 | 130 | 98
0.4 235 | 195 | 130 | 98
0.3 183 | 183 | 130 | 98
0.2 131 | 131 | 130 | 98

ojo{Rt0MPagiy*1 26

250

150

SRR N

Fk

100

50

0 20 40 60 80 100 WPA
#lef 20| L (mm) _WPH

WP50200-C |

A (N) B2 AR 27

450

=3 ofjofet 400
2t 20| L (mm)

350
300
250
200
150

0.2 100
H *1
HoigOuPagy 53 5

SRR (N)

Fk

St

0 20 40 60 80 100
gl 20| L (mm)

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

oflof

23 gz

346



model WPS

© 58 5153 5|8 RUE
Zoi 512 ZHE (N - m)
4 Fv i &1& #3515 (N)
Mp : DX 2HE My : 2RHE Mr: EZHE
WPS0160-C 141 0.67 0.67 1.77
WPS0200-C 169 0.84 0.84 261
Fv:

347

Mp:
x| 2HE (N-m)

Mr:
%Eﬂsm-m){V
My:

2BHE (N-m)

L: L:
1= IR o] Azl (m) SIE™ K| 2
712 (m)
F oAbt
£ uae 9 a2lel kRS

2ol E= FotEL ufo| £x| & LEFAL CH
Fv:&{& & 85 (N) , Mp (ZXZHE(N - m) ,My :RBHE(N+m) ,Mr :E2HE(N - m) 7t &&3}

weks otelgu o

oF

s () - M : ZHS S RHE (N - m)
e T L: stEaE7AIel 72l (m)




an
o
¢
>
e
=
>
0
o
it
=
n
o
o
1
1
ﬂ
T
oz
i

4 e (I K@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

2AXZE
@2 x4 : WPS0160-C Fuz
% 0] 272 WPS0160-C 2 2= AlEH S LERHL|C}. #xEd
2-0474%22l0|5 e - Y=
2X2-M4X0.7L4A1Z10]7 = - EPLME)(EE —
ez =2 2-Z8{3(CKDH|: FPL-M5)(&8) (TRIZEE+0.02)
NEZE

2-M4 X 0.7U4A1Z 0|7

W - 7 Ea

5\
|
6]
if
Q

22

FolAre - JIE

'Y

w2\ PN

an Y
A4

Al

1>

21Xl FF Z(27HD) Pallet Gripper

324

I
=

135%8s

ZE=A| .7.5;?5
[©)
0
AV

2

15 ‘ 42.5 15
15.1 575 BEym

74.5

LQENEZE JES
2X2-M3X0.5 LALEHS 2XM5X0.8 LAHSRHE SY)

o)
—

\O

m e —

QC e
2EXHHEZE SWJ

| 184 185] ) XM5x08 LA (GlEE £9)

~
~

©=28xl4 : WPS0200-C WPA

% 0] 2Z2WPS0200-C 2| 2 E &EfE LEMHL . wee

-Z33(CKDH|: FPL-M5)(ER) 2-¢5'57 2014
(WA ZEE+002)

N

2X2-M5X0.8L+AIZI0[8

PELE=E
o 5 | 1 o — ﬁ
f
U

—
] oo =

(EA))]

2-M5 X 0.8LHAZ1018 S

30
42
T~
32
=
m

SHOITHY 0|0

m
EER - E

Ix 32 S(27H2) WCE

:16.8 *bs

Z2=A| :8819°
A

L
—

= B CS

Al
>

E

w
~
[
-

90.5

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
LEAAHEE oflof
2XM5X0.8 LIAHRHHE S) EEET

é/ WCA

olo] AL|E

a\ BZW

; . 1 hos| N\ EEZooize g
: 2XM5X0.8 LtAH(SIHE 82) ~ WHZMD

2X2-M4X0.7 LIAIEHS

SlHr g
ol ]
v

O
Lodl
©

—

17
278
il
u
G

—

348



model WPS

© 2A8xI$ 2LE 29Xl F& ololxl (&3)
2Ix[JEPO000-A2[], JEPO000-A2VL], JEPO000-B2[J, JEPO000-B3[] 2| 7 olo| x| Lt
E23 R0l %A ZHSHIAIL.

® WPS0160-C&
QE A9Q|x|
JEP0000-A2(1/-B20]

L 2E AQ|X|
JEPO000-A2V([I/-B3[]

® WPS0200-C2

LE AQX|

JEPO000-A2[11/-B2[]

@@@+ ————— ==

LS QE AQ|%]
JEPO000-A2VLI/-B3L]

Vs N
v YU

®

349



uE ol8ix|4 SET e (((VKe@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

=3 EREN Abes

or
)

SE AGIXIS AIBSHE B, A9IX| 2 U 2l=Mo] 2%
LhARIOI L Za0|0fl ZHYBHA| LTS AABHIALR.

[

EERR ]

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

0y
J

SWpP
stolmey
P o £ sun
WPT
JES
ZH0|E 3HE
HNEEZ LIARZI0
a4 se 288 = gl WK
(N+m) (mm) sz
= 2un
WPS0160-C M4x0.7 25 7 :
SWJ
WPS0200-C M5%0.8 50 8
27| Mzigy
WKA
o uaEYY W AAES e
WPA
WPH
WPP
WPQ
QE AQX|
SEEIE 2HALR
JEP
S0l ofof
g 2uz
SWE
oto|Ite] ofof
2g 2Ym
WHE
oto|mbe] ofof
g3 sy
WCE
01104
= sun
SWA
ofof
B HZEa s
A 3% e 53 free
(N +m)
WPS0160-C M3X0.5 11 Doutie Piston
neumatic
WPS0200-C M4x0.7 2.5 Swing Clamp
WHD
][]
EEEEES
WCA
0|l0] ALDE
7ES wo
BZW
ojLEE
=
WHZ-MD

350



Compact type Parallel hand
A = _||=I =1] =
g Helisie

Model WPA

¢ = 2EER3 ® HYESID £ oot
HEAlo] AEZ3TF 31 ot Ato|=9| {3 E A ES #ot ofat ot E =2 mef S Au|stn ASL o
mere 4 AFU O 28st o2 M ZHYo| ZA =3 AHolao R55E MY FuC
ZAER3I

oy
Im

a;@é/

o
]
Im

-

¢ n¥E.0ZY o A3t
2L Jt0jE X2 nZdA o JHH RHEO JiutEet2 Asto 2 0|2 JtsetAl st 26t
Jlent nMUEE MsEL ) 283 S8 ZYsEE AE dsL o
2l M M : £0.01lmm
® xao o 2E ARX| FHEIs
Zns WETZE WA ol HLiTh, AXEOIZ QEASNE cUA HE-FHY 4 UsLCH

351



sEME CEERS 2y

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

2E AQX| ZFY

¥ HZol= El HE 2ol Elo] Q&L W .

SE ASIX7H BRS AP, El 11 8 F718 HA o URSHIAIL. TS 28 29ARS o
A2 244 REHE E ALK (BlEM 1Tm) Fo|Ars - Jlet
A= L A2L 244 REE 2E AR (B]|EM 3m)
A2V 244 SNF LE & AR @l2M 1m) _
012 : ¢12mm A2VL 244 SEE LY 2 ASIR @SM 3m) P ey
016 16 mm B2  :3M4 Y 2E ALK EEM 1m)
020 : $20mm B2L  : 344 HH Q& A9IX (2EM 3m) BRRt
025 $25mm B3  :3MA R LY 2E AX (ZIEM 1m) —
B3L : 344 RNH L OF AYIX (@I=M 3m) & sz
H 2 AQIX| ALUANEE P.409~P.418 2 ATFHIAIL. Y\é:T
Eixtel No. Ul 2 AQ%| B4 22 # [El 25 Asix B2Al0ot i’"o‘iv"if
0 :HEud ¥ 2715 120 S
S 174 EE Ds_vvJ
© ny
£ WPA0120 WPA0160 WPA0200 WPA0250
MRIY WY mm 12 16 20 25
mx g 22x =% N 29 63 88 133
(S ollofet: 0.5MPaAl) 2EX 39 73 105 158 WPH
HAERST mm 6 8 12 16 aig
I AEH M K2 mm +0.01 o8 A9
AEZ3 23 mm QE MEf: 05~ +1/2E= MEH: -1 ~+05 PIEE SR
gt 312 20| L (B2 ollo{: 0.5MPaAl) * mm 30 40 50 60 ol ofo
Al 52 HAZH (ZZ olof: 0.5MPaAl) ¥3  mm 12 15 25 35 E38n
e 90 ==
SEICELT Zex=z cm3 0.2 0.7 13 26 lyzen
(BEHA) 2= 5 cm3 03 0.8 16 3.1 WHE
271 AE ot MPa 0.7 SR
FH 2S5 ot MPa 0.2 wCE
Lot MPa 1.05 .
ALE 22 ¥ °C 5~ 60 - ED;WA
A 7 A E2to] oilof Aol
a kg 0.07 017 032 0.56 =E gwﬁA
FOAE k1. DXH WE BHSIIFOE B AN S UEMALICH Double Piston
%2, SY TSP AXMHYES LhepdiLITh, i,
%3, L:alled 518 Zol(mm), H 8l 518 BAZH(mm)S HEPALICH(ES oo 0.5MPag o) WHD
S
® °HTVEA
BZW
= EESS
L : &l 52 220l (mm) @3 L : &l 312 20l (mm) i
} H: 2l 58 Bl (mm)

352



353

model WPA

EHE SHE asmssic
© oxy Mz I 2RXE
FolAbE
1. 229 3= FiopxIg(N), P33 ollo{&H(MPa),
P33 ofloj2t(MPa) = L:als) Zol (mm) 241 LhepiL o
O @) 2. AME E27HHRAMM AEsHH HE - FE oo =M 59
(e} (o] felo| guct
==
L:&lef Zol (mm)
Foakx = (N) mb i -
50
WPA0120 — p_07MPa
a1 [<]3 —
22 ojlof 2| 20| L (mm) S P=0.5MPa
(MPa) 10 20 30 ar
"3
07 4 a1 39 " 20
[V
0.5 30 29 28 P=0.2MPa
02 12 1 10 10
0 ABE7He| (M )
0 10 20 30
L:ge Zo] (mm)
100
(N) 80
2 oflofet 2l Z2o] L (mm) =
£ 60
(MPa) 10 20 30 40 r
07 89 87 85 82 T'E- 40
0.5 64 62 61 59 -
0.2 26 25 24 23 20
0
0 10 20 30 40
L:2le Z0o] (mm)
140 :
WPA0200 120 . oM
(N)
=3 ollofgf 2ltf 20| L (mm) = 100 — P=0.5MPa
(MPa) 10 20 30 40 50 w80
07 128 | 125 | 122 | 120 | 117 5 60
0.5 91 89 87 86 84 40 P=0.2MPa
02 37 36 35 34 33 2
0 AR ST (M)
0 10 20 30 40 50
L:zle Zo] (mm)
200 ——— P=0.7MP.
WPA0250 T
(N) 160 j\
23 ofojet &6 Z0] L (mm) T B e S L
(MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 0
07 | 193 | 190 | 18 183 | 180 | 177 B g0
0.5 138 | 135 | 133 | 131 | 129 | 127 w P=0.2MPa
0.2 55 54 | 53 | 52 | 51 50 40
0 AFBE7Hel (M 5)
0 10 20 30 40 50 60

L:ale Zo] (mm)



Jm
0
o
1>
ke
>
Rt
0
or
)
rx
H1
o
gk
Pl
+
W
Hr
oz
i
P

9| Abet
o ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

T
© OXg ME I RES s
o o FoAA Az
P:3 olofe(MPa) = 1. 2 E sz FxN), P22 olojet(MPa),
L Z o] (mm) J—WI% LIEHHL] E} sie - Sz
o o 2. AFE 271 QoM ALBEt HE - 28 oo £4 Sof
o o 21910 Fuich. e
==
e - 7 Za
L] 2ol (mm)
on Fo|Arst - 7|E}
A1
Fodan e L/ =
60 =—— PR Pallet Gripper
- WVA
WPA0120 N “ T —
a2 oflofgt #|t{ 20| L (mm) = 40 P=0.5MPa e
(MPa) 10 20 30 T oWE
K s10/0re
07 56 54 52 el S
0.5 40 39 37 = 20 P=0.2MPa weT
02 16 15 14 10 JES
00 — - - AR IS (M %) [
WKH
Liafle] Zol (mm) o
z sun
SwJ
120
WPA0160 o e
(N) 100 WKA
o ot ] —
> oo 2 gt 20| L (mm) z 80 b0 5MPa
(MPa) 10 20 30 40 (R ]
07 104 101 99 % =
05 74 72 70 68 w40 P=02MPa o
02 30 29 28 27 20 wep
0 AZE71e (M E) WpQ
0 10 20 30 40 Q8 A9l
L:alle Z0of (mm) SXEOIZ THAR
JEP
stolke) o]
g 2yo
160 — T TV _SWE
WPAOZOO 140 : 5t0|Tte) 0flof
(N) 120 Ag 2ym
S olof et lef 20| L (mm) = 100 — P=0.5MPa WHE
(MPa) 10 20 30 40 50 w % ZE“Q!H“'(”
K g4 242
0.7 152 149 146 143 141 B WeE
0.5 109 106 104 102 100 - 10 P=0.2MPa o]
0.2 43 42 41 40 39 & suz
20 SWA
AgE71e| (M 5)
0
0 10 20 30 40 50 Mo e
L2l Zol (mm) T WhAa
Double Piston
Pneumatic
250 Swing Clamp
WPA0250 — | P=07MPa WHD
(N) 200 — W e
S oflofet il 20| L (mm) z T F05MPa wea
(MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 7 0 o{0] AT
0.7 230 | 226 | 222 | 218 | 215 | 211 T'f.— dEs2s
o 100 BZW
0.5 164 | 161 | 158 | 156 | 153 | 150 * P=0.2MPa
0.2 65 | 64 | 63 | 62 | 61 | 60 50 nE
0 ANEE7tE (2 WHZ-MD

0 10 20 30 40 50 60
L ey 20| (mm)

354



355

model WPA

©® 38 551 58 RHUE
) Z|cH 51 ZHE (N » m)
4| Fv :51& +&[5t5 (N)
Mp T ZHE My :QBHE Mr:EZHE

WPA0120 79 0.28 0.28 0.63
WPA0160 141 0.67 0.67 1.77
WPA0200 169 0.84 0.84 2.61
WPA0250 265 1.65 1.65 493

Fv:
e $2E(N)

Mr:

EnnE (N-m)fv

|
N

sEmixie Az (m)  SRHENM)

F oAt
1. 219 2= Het5Y wio x5 LEHL o}
2. Fv:8s2 & &E(N) ,Mp DXIZHE(N-m) ,My :2BHE(N+m) ,Mr :EZHE(N - m) 7} &H23s}= &

weks otelgu o

M Ztis|Z2HE (N » m)
L : st5& X ef Azl (m)

L:
SIEH IR Q|
72| (m)

4ate 9l 10| SHAEY

=



_ _ F9|Abgt
omaI+ sz = (((VK@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

£3 HAEA Abes soME

CERETE

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

JES

ZH0|E E

UREREE]

WKA

EHE E
WPS-C

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

oflof

23 gz

WCA

Al
2w
4

yl
E

=
Iz In

BZW

eSS

E
=
=28

356



357

EHE HE sgmssic

© 2Ax4 : WPA0120

% 0] 222 WPA0120 9| 2E S S LEMHLICH

I

i

:11.5%%s

=A|
E&=xA| ;55195

Q
=

2X2-M2.5X0.45 LIAHEHE

|

15

o=

n
—
—

il

©

2-4262E

‘j/ 2-M3X OSLI‘ART!OB

2X2-M3X0.5 LIARZO] 5

o |° ¢ A
° 8 f n
0 |5 ©
12.3 23
9.5 31.5
43
57
2= 0ojZE
M3 X 0.5 LEA}

&

mﬂbﬁw o3
:

s
10.5
16.5

&

© 2|8x|4 : WPAO160

% 0] 222 WPA0160 2| 2Z A S LIERLICE

115 751 o2 ojojze

M3X0.5 LtAL

15

"

AA\[
V¥

|

5

:14.5%s

=N
2=\l ;65495

2

2X2-M3X0.5 LAIHE

8
4
[ &
©
—
| %

mil=

15.1

L

mll=

o
—

o

2-¢p338s

‘j/ 2-M4X0.74AFZ10[5

2X2-M4X0.7utARZ 017

© 86—

24
44

31

24.5
355

50.5

67.5

EZ=0o{ZE
M5 X 0.8 LEA}

&

aa]
] o~

«

11 BT\ REAEE

M5 0.8 LtAL

model WPA

2-M3 X0.5L+AFZI0] 7

®
£l

18 (M3 LA T X))

1810.02(¢3

2_¢3+8.02 ZT!OI3

12 (M3 LA} T|R)
12%002 (¢ 3 mx|)

2-M4 X 0.7U4AFZI0]7

22 (M4 LtA} T x])
22%002 (¢ 4 m|x))

N
AN

2'¢4+8'022—10|5

15 (M4 LA Z[x])
15092 (¢ 4 mx])



Am
A
2

1>

kH
=
>

02

olr

)
rx
H
to
ogt
2
>
ki
4
0F
i3

FoAE {
e ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

o AxAH
© 2l8x4 : WPA0200 e
% 0] 322 WPA0200 2| 2 MEHE LiEbAL|C ox|AN

20 2-M5 X 0.8L+A}Z10]8

j’ #c - 2u=

[ &~
L

<
<
¢
18.6

2-p43 BHE -M5 X 0.8LtARZI0
2% 2-M5X0.8L4AZI0]9 2-M5 X 08LHM0110 oAbt - 7|EH
v é - =
oo_ﬁ @ é @ % % Pallet Gripper
5 2 o @ (\’\* S e
- ig > & kj = % HETE:
= If| ‘mei ISR Swp
IéliJ m sto|mtey
213 29 2-¢5%5%Zlol4 £ 2z
15 41 18 (M5 L}A} Z/%]) JWEZT
‘ 61 18%002(¢5 mx))
2H0|E HE
85 WKH
SEx oojZE -
2X2-M4X0.7 LAHEHE M5 0.8 LIAF e

~
—

@

9 14.5 sﬂ\ 2E Ho{EE

" M5X0.8 LAt e

© 218x4 : WPA0250 WPH

% 0] 222 WPA0250 o 2 MEf S LtERLICH WPQ

21 2-M6L4AR0]10 P AR
% JEP

10
5
o
] [
o
©F ]
o
\d\
27.8
=|m
)?:E

2-65.1 88 2-M6LtARZI0]12 _WHE
2 X 2-M6LFARZI0]12 sto|el ofof
23 28m

WCE

1 I
|
®
1Y
&

36
52
66

o | J%
- <
T o o \9 G

b (002 7
25.2 30 2 ¢6 0 0I5 Double Piston

18 52 22 (M6 LIA} T %]) Is’ngumglric
0. | % owingtlamp
755 22+002(¢ 6 m|x]) WHD

103 0il0f

23 sun

WCA

1245 1‘6_5

E2=A|:8.5%95

40 (M6 LIA} Z|%])
40%002 (¢ 6 1 x])

ZA|

2

- oo Aze
SEX0{ZE Heg go

2X2-M5x 0.8 LIAbzH M5 % 0.8 LA} o Bzw

© |__ @( y L ZEE
~ |? 5 VO\ — 8 ) 29
- 1 'TVJ WHZ-MD

12 26.5 95 LENAZE
M5 0.8 LtAL

ofm

N4
Y

338

358



EHE SHE ssmssic model WPA
R TT_————————————————~=;.
)
S UERU T

© 2A8x5: 2E A9X # 5 olojx| (1
2 Agi| JEP0000-A2L) X JEPO000-B2L] ©| 41%] 0|0|x|E

¥ 2EHS 2
L8 2& A3ix| -A2V[] 2 -B3(12 0JIXI7} chEUICH,
23M =8 feeg,

M| 2Ixlz AE2F 2{x|of

e WPA01208
2E AL
JEP0000-A2C/-A2V/-B201/-B30)
(JEPO000-A2VL)/-B30 = L H4)

BT~ EC

O

>

N
99
® WPAO1602
QE ALQX|
JEP0000-A2[1/-A2V1/-B201/-B3[]
(JEPO000-A2VL/-B3[] = L &4t
&/
H————lr‘%
e — o
@
e WPA02002
& AZQIx|
JEP0000-A2[)/-A2VC1/-B201/-B30]
(JEPO000-A2VL/-B3[1 = L &4l
PN [ J“E}K N G
— I e NS
e WPA02502
QE ALQX|
JEP0000-A2L1/-A2V/-B21/-B3]
Hah

@
<

(JEP0O000-A2V[/-B3L =L

Lo di
<

@

R
e

o{or—
| 4

©

359



Am
0
o
1>
EH
>
>
02
olr
i)
[k
H
o
(]
5
-+
b
-z
0%
[[I

4 e (I K@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

© WA nee

o 22X NZ ER3 ° iH MZ EQ3 A
iIEHI—ME;'OIL fc - 2y=

el ] iz

EERR ]

L JT T TL |j# AchLbARIO] L
®©

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

| 21 ===
HICfARZIO| L =

/m
Uik O]
iy 0¥

= £ HZEEQI A|cH LhARZIO] L

4| HAEESA| 7z =
(N - m) (mm) WKA

WPA0120 M2.5X0.45 0.5 4
WPA0160 M3X0.5 1.1 5 WPW-C
WPA0200 M4x0.7 25 8 _WPs-C___
[ wpA
WPA0250 M5 % 0.8 5.0 10 WPH

. . HHERQI Z|cH LhARZ Ol L
A HA=ZESE WPQ
(N - m) (mm)
WPA0120 M3X0.5 1.1 5
WPA0160 M4x0.7 25 5
WPA0200 M5%0.8 50 8 £ zun

WPA0250 Mé 7.9 10

o

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
oflof
23 gz
WCA
0lof ADjE

BZW

WHZ-MD

360



=
110

=
110

Thin type Parallel hand
i
o

Model WP H

il
N
Ofru
i

sl

=
ol
Hu
M
16
|
]

wa

o

mr

ol

ot

2749 HEHo) 9
AHlotd AELICL

HE A AE23JF 370 ChY¥

F 4 AU

Ot &
==

E)

ZM 2050l HAH =2

A H[0]

1T

w|
El
wo

Jara

o]
ni0
RO

70

KO

SotA 7| aH

oz o|g 7

sYs 20

gt

2HEQ| 7}

i D=9 IHH 7St

9

A=A EEI0|E F=0 9f

folS H9 ASLITH

2
=]

R0
M
i
A
ol
60
<

ol

+0.0Tmm

X HAYE -

o
2]

G0

RO

YT YERE2 RO FHol L,

361



SAlg 25 . Z 0| At
=5 HAEA Afes Saye EE IR sy e (((K@SMEK
P.399 Harmony in Innovation

o X2
© AEA gu=
REARIX| BE szl
WPH 0100 - A2’ S 78 ;9% Avn g
ﬁ A1/A2 : 2MA SN QEAQR|(2IEH 1m)
g 4 ATL/A2L: 244 ST QEASX| (2= 3m) ==
A2V 2MALE QEH QEALX| (RIEM Tm) -
¥ ME0= N BT 0o ASLICH A2VL 2MA LY QX QEAQX|(B|EM 3m)
2AQQX7H HRF 0= B H = F7HE YACR WR SN Q. B1/B2 :3MAl BXEM QEAQX|(2IEM 1m) FolAret - JlEk
B1L/B2L: 3484 2XMH QEAQX|(2|=H 3m)
Alzig LA B3 3MAI LY 2HN QEAQX| (2N Tm) ballet Gripper
ol g =E ALX| (B|EM 3m WVA
B3L SMA LY 2EA QEALX|( )
010 : ¢10mm
016 16 © xgu —
: ¢16mm 84 A0 | A200 | 10 | B20 | B3O swp
020 : ¢20mm WPH0100 ° ° ° —
WPHO0160 o [ ) () Z 2um
WPH0200 ® ® WPT
JES
¥ QEAQIX| MM P.409~P.418 & EX oA,
2H0|E HE
_ WKH
C| X2l No. n QEAQIX] BaEf #*El 9F A9I%| 7t TR Hot
5y
E 28z
0 :HEQ HHEYE LTt BI|3 : 27 SWJ
S 1N
x| Mz
WKA
© A
el WPH0100 WPH0160 WPH0200 WPW-C
Al2IE{LZA 10 16 20 _wes-C
MElfLg mm WPA
TEERY [ weH
S2X= N 33 86 135 WPP
™ AEZRT mm 15 20 20 2E A9/x]
ARIHBHE*2 mm +0.01 SNEOIZ LA
JEP
AEZIQR mm QEME: 0.5~ +1/2REME: -1 ~ +0.5 .
510[14 ofof
HHHRZO| L (Z300{Y : 0.5MPaA|) *3 mm 40 50 60 £342
SWE
Y2 HAY H (Z200 : 0.5MPaAl) *3 mm 20 30 40
Sto|mHe o]0
ZOf AtOI2/2 80 A8 Syz
ML BY(SSHA) cm3 1.2 4.0 6.3 o
P MPa 0.7 A
ESPNESEIE] MPa 0.15 _Wee
et - 1.05 .
AeREHe C 5~ 60 SWA
AE A E2to] oflof olof
~g gym
g kg 0.14 0.32 0.7 TS
FO|ALEH Double Piston
- P i
%1, IXS HE MEIZ 71202 o HAXE LERALE, Swing Clamp
%2, SYXGHRESIA) S XIS H = LIEFHLICH WHD
%3, L@ 2 o1& ZO0l(mm), H : 2H 58 HAZ(mm)S LIEFHLICH(SS00E : 0.5MPaAl) ofof
g3 gyo
— o wea
© 1o oot ATjE
HES uE
T 5 5 T BZW
L : 2 &2 20| (mm) I_ ] L : 2t 318 20| (mm) NESSS
=g
WHZ-MD
H : 2t 318 HAE (mm)

362



363

Hu
HT
Im
rOIl
In
[
Pll
El
(J=II
rL
In

L : 2HZO| (mm)

WPH0100 .
SEH0EY 2[HZ0] L (mm)

(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 48 47 47 46 45 44
0.5 34 34 33 33 32 31
0.3 21 20 20 20 19 19
0.15 10 10 10 10 10 9

WPH0160 .
S0 2[HZ0] L (mm)

(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 123 122 121 119 117 115
0.5 88 87 86 85 84 82
0.3 53 52 52 51 50 49
0.15 26 26 26 25 25 25

WPH0200 .
SN0 [HZ0] L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 192 189 187 185 182 180
0.5 137 135 134 132 130 128
0.3 82 81 80 79 78 77
0.15 41 41 40 40 39 39

model WPH

|Ate
1.2 ¥ J23Ze F ot (N),P: 3200 (MPa),
L: 3HZO0l (mm)o HAS HA| ELICH
2. AL=7H HROIM AR H HY - FH S 0|0 ++52
21010 EL|Ct
=
r
ol
=X
0 10 20 30 40
2HZ0] (mm)
140
120 P=0.7MPa
100
- P=0,5MPa
£ 80
mr
or
Z 60 P=0.3MPa
40 i
P=0.15MPa
20
0 ASE7IER(m 8)
0 10 20 30 40 50
ZHZO0| (mm)
200 [ [P=0.7MPa
150
P=0.5MPa
2
ar 100
or P=0.3MPa
=
50 P=0.15MPa
NgE1Hl (n 2)
0
0 10 20 30 40 50 60

ZHZO| (mm)



St
=y AR Atgt sas UREE 2 atry e ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Z[CH51E ZHE (N - m)
Mp :IX| ZHE My :2 ZHE Mr 12 ZHE
WPH0100 310 1.0 1.0 2.8
WPH0160 430 20 2.0 3.8
WPH0200 810 5.7 5.7 1.4

2
[
|m

EERR ]

Fv: Fo|Arst - 7|E}

Mr : Mp : Pallet Gripper

g E”‘_'E(N'mf IX| ZHE (N+m) WVA

L:

SIEEMNK 2

7-|E.| (m) 2H0|E HE
WKH

2t
-
=.p

SWJ

Mo O[>

UREREE]

(N), Mp : DJX| ZHE(N+m), My : @ ZHE(N-m), Mr : & 2HE(N - m)9 T WkA
Sk

E
[I% steERo| UgS LIE HLTH

Al9| #=X|E LtEF HLT
=]

N

M

<

Qn

oo

4 0

o
ro on of
4o O]

°
BE
ok
_o'y
o
)
rx
1=
Z

M : Z|CH58 ZHE (N - m) e
L : SIEEEMXIQ H2|(m) :

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
oflof
23 sun
WCA
ojof Am|=

BZW

WHZ-MD

364



Ol

EHE

og
oK
02
re
In

model WPH

© 28 x4 : WPHO100

#* 2= WPH01002| R EENS LIEF LT

365

2-M4X0.7L4tAF0[5

B

E

e
o/

2-M4X0.7LtAH0]5

|

© 2 Eils:

% EES WPHOT609] QEAES LiErLICY,

WPHO0160

68

3
275
QENOZE S2X0ZE
M5 X 0.8LFAF S| /msxo8LA
D o
b
N
) <) <) s
| G
el
- Ll = < K«
QEAIL 30+)s M "
Z2xA: 15495 | 8 2X2MAX0.7
2 3
50
55
2-M5x0.8LtA0I8
Qﬁﬁg/
&j 2
40
s
2-M5 X 0.8LtAHZI0I5 REO|ZE 40 S2X00{ZE
L] L
MSXOBUARN oo 5 gs| /MSX08LHE
o B &
- i
wn
<
o) © (o]
: NE o | &
QEA: 3815 : ik
10 | 22%4A1: 18495 | 10 8 2X 25 X08LM
‘ 50 3 s



=3 TIREN A seiuz TIPS Bapgy e (I K@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

© 23X 4 : WPH0200 Fuz

% 2EE= WPH02009] QEAERS LIEF HL|C Hrag

#15 "3% 2103 2-M5X 0.8LtAH0]12 #E - =HE

~ © w/ PEREIET

FolAket - J1Et

0|©

yd
Q
275

Pallet Gripper
WVA

60

375

QIojRE 275 SEXM0RE
M5 X 0.8LEAH J M5 X 0.8LFAL

55 swp
E2yn
[ e 5@ > wer

ZH0|E E
WKH

42.5
55

o[ o] L L]

QEAl: 43 %]
10| 22x4: 23795 |10 18
2 10 35 10 S e
WKA

WPW-C
WPS-C

12.5‘

70}
2
e

SWJ

Mo O[>

2X2-M5 X 0.8LHAF

ﬁs
©
>

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

oflof

23 gz

366



Ol

© AR : LE AR

EHE GHE way gy ac model WPH
T —

¥ 2 EH2 QE AQ|X| JEPO000-A1C]/ A2 % JEPO000-B1C] / B2[12| HX| O|0|X|S LIEFHLIC

S| 91X/ AERT YURI0) LA

® WPHO01008

=
=H pecy

® WPHO01608

LY 2E AQIX| -A2V[] & -B3[12 00| X|7F CHELIEE,
Lict

=

® WPH02008

367

QE AQR|
JEP0000-A2L/-B2L/-B31

v

ey

oD

2.8

] © ©
] - 1 I
ROt
1. JEPO000-A2V[1/-B3[1E & =& X[ o CHELIL.
1 40 1 QE AR
JEPO000-A2[1/-B201/-B3[1*1
————— L

28

|5~ ot THELICE

0%

ZO|ALS:
%1.JEP0000-A2V[1/-B30]2 2 EH X

QE AQX|
JEP0000-A1L1/B10]

55

/
- Jo]

4.6




s SHAEA Afer saug olsixia sy e (M K@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

AxAH
© sty .
o 2 MZ EQ3 e IH MZE EQ3 21x12%

W - 7 Ea

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

E|CHLEAFRO] L

Hd ERT Z|CH LEARZIO] L N HE EQT Z|CH LEARZIO] L 270|E #HE
WKH

=
= Al
z
G

(N - m) (mm) (N - m) (mm)
WPHO0100 M4Xx0.7 2.5 5 WPH0100 M4x0.7 2.5 8 Sao

WPHO0160 M5X%0.8 5.0 8 WPHO0160 M5X%0.8 5.0 10 Ssw
WPH0200 M5X%0.8 5.0 12 WPHO0200 M5X%0.8 5.0 10

=
é! T=

ogt

]
it
[m
fol

o
gt

b

Mo O[>

UREREE]

WKA

WPW-C
WPS-C

ﬁs
©
>

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
oflof
23 gz
WCA
0lof ADjE

BZW

WHZ-MD

368



ar
2
[E]
|
KO
51
N .
B0 mn
<F o
— 0
= B
RO 0
o NO
ar M
ol .ﬁ
g
Kl
ol Ay
HH o,
of o
= =T H._T_ RO
= °
v : | o
— | R0
S Ak o Ll = .
0
= 1o = = w|
O ukm i mJ w0 &
¢ 10 s ©
= o' s

=

EERE RIS

LICt.

o 3

ic
o
ol
=

3

t

71 717

w|
El
byl

ez

i

|
<l

oo

1o

i Z(AW) 2]

£2t0|= 70| =0f 9f3F

T

Lt

HE

t

|CH 2]

Z|

=

T S20[E 70|

FFZ2 W0l F0f gL

369



At

St

oA

P.399

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

o SIxIZE
© gAEA gu=
. . SAxIZE
L] _
(1] (4] me
¥ HE0 = E ED O E 0 ASLICH AQRIZL 2ot Z= B H HE F71E YAO2 UF SN, ECRE
¥ Bl 2712 0 2™ AR gl RS, MM 0= E550 JASLICH
Fo|Aret - JlEH
M2 L 2 AR B4
_ _ Pallet Gripper
030 : #30mm 2715 : 2EA9R g8 o
040 ¢ 40 mm P :3MA SXE0IE ZFYALX(HE32mm)
050 : $50mm P2 3MAl SXBOI8 IYAR| (HE16mm) BRRt
060 : ¢60mm X DHASIXIS! ME P.409-PAIS & HESHUAL. S
080 ¢80 mm 2 2yn
100 ¢ 100 WPT
: mm _
n 2™ AQUX| BELEF xE ansen i uez oy JES
125 : 125 mm
2715 : 2 Rk
CIXF2! No. S 1 .
z sun
0 M2 HHEYE JL|C} SwJ
M
x| ARy
27|15 : ME 24 8lS Ll
C M =M 23
© MY
24 WPP0300 WPP0400 | WPP0500 | WPP0600 WPP0800 | WPP1000 | WPP1250
HEE WY mm 30 40 50 60 80 100 125
pofag ! 22x= N 187 335 537 799 1451 2304 3619
(2301012 : 0.5MPaAl) RE= 211 375 586 848 1589 2383 3707 o
M AEZT mm 8 12 14 16 20 26 32 -
50129 ofof
QRIS H = *? mm +0.01 +0.03 & 83z
SWE
AEZIQXt mm QEME} 1 -05~+1/ZE2XHH -1 ~+0.5
stojmte] ofof
YHHRZO| L (3300 : 0.5MPaA|) *3 mm 40 50 60 80 100 120 140 Ag SYm
PHEIBEAZ H (230012 : 0.5MPaA]) *3 mm 40 50 60 80 100 120 140 WHE
Z|LHALOI 2/ 2 70 40 z‘rgﬂgﬁm
ERIEEEE E2XZ cm3 3.3 8.6 16.3 26.7 60.3 122.9 239.2 WCE
(SSEA) E= cm3 3.7 9.4 17.7 28.3 62.8 128.0 245.4 Qo;am
Z A MPa 0.7 SWA
ESPNESE=E] MPa 0.3 olof
Agl 3un
Lt MPa 1.05 WHA
ME2EHS C 5~ 60 Double Piston
- Pneumatic
AEFH E=2t0]0jl0f Swing Clamp
X kg 0.2 ‘ 0.38 ‘ 0.6 ‘ 0.75 ‘ 1.37 ‘ 2.35 ‘ 45 WHD
ZOIAFE k1. IO MEMES 7|ZOZE AAKIS LIEFLITE A
%2, SYUXGHRESIA) Q| XIS H T LIEFHLICH WCA
%3, L : 2t 51&Z0I(mm), H : 2t 5/ M (mm)S LEFHLICL(SSM0Y : 0.5MPaAl) ol0] ATl
zES W
i i e
[ =2
L @ 2 518Z0| (mm) L : Y 518Z0| (mm) WHZ-MD
H: 2t 518 HAZ (mm)

370



371

ZHE SHE 3urst model WPP
© oty ME : 22XE
FoAre
P B0 (MPa)=p 1. 2E Y J2ms F ool (N),P: 2201012 (MPa),
L : 3HZ0l (mm) L: 2HZ0| (mm)ol BAS LIEFLIC
2. AL=7H HROIM AR H HY - FH S - 0|0i++52
'] 21010] FL|C}
F o Ipzi(N)
350
WPP0300 . |
ZZojole 20| L (mm) _ 250 T P-07MPa
(MPa) 5 10 | 15 | 20 | 30 | 40 € 200p 1
0.7 279 | 263 | 249 | 235 | 222 | 208 %150 \\FL‘OS‘\M%
05 193 | 188 | 178 | 168 | 158 | 148 10— P=0.3MPa
03 116 | 113 | 107 | 101 | 95 | 89 5
. AgE7t(H L)
0 10 20 30 40
2HZ0] (mm)
WPP o
0400
N) 500
a0 20| L (mm) 400 \\@impa
(MPa) 5 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 = 300——1—__P=05\Ps
0.7 494 | 483 | 442 | 422 | 401 | 381 I§=Tr
05 353 | 345 | 316 | 301 | 287 | 272 200 e
03 212 | 207 | 190 | 181 | 172 | 163 100
Aggrke (M s)
% 10 20 30 40 30
2|HHZ0] (mm)
900
WPP0500 " B0
SE0ole 2EHZ0| L (mm) _ 600
(MPa) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 Enz’r 500
0.7 769 | 711 | 682 | 654 | 625 | 567 |§=Tr 400
05 549 | 508 | 487 | 467 | 446 | 405 300
03 | 329 | 305 292 | 280 268 | 243 200
100
0
0 10 20 30 40 50 60
HHZO| (mm)
1400
WPP0600 . ool
e 3|8 200] L (mm) 1000 = P=0.7MPa
(MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 60 | 80 < 800 — LY
0.7 1142 | 1068 | 1031 | 994 | 884 | 810 |§:TF 600 \‘*\
0.5 815 | 763 | 739 | 710 | 631 | 579 400 ——T———_P=03MPa
03 480 | 458 | 442 | 426 | 379 | 347 200
. AgE7t (ML)
0 20 40 60 80
2HHZO]| (mm)
2500
WPP0800 " o -
a0 Z|tZo| L (mm) . I
(MPa) 10 | 20 | 40 | 60 | 80 | 100 %1500 —
0.7 2070 | 1955 | 1840 | 1667 | 1552 | 1437 21000
05 1478 | 1396 | 1314 | 1191 | 1109 | 1027 T
0.3 889 | 838 | 788 | 714 | 665 | 616 500
0

0 20 40 60 80 100
2HZOl (mm)



St
=3 B A saus LEERS 2wy e (I K@SMEK

Harmony in Innovation

"
P SEUOY (MPa)=p 1. EE 9 I3mE F e (N),P: 22002 (MPa),
L : 2HZOl (mm) L 20| b

At

ws - 7 Ea

Fooomer(N)

4000 FolAtet - 7|E}

WPP1000 " 3500
3000

2500
2000
1500
1000
500
0

Pallet Gripper
WVA

S0 2HZ0] L (mm)
(MPa) 20 40 60 80 | 100 | 120
0.7 3116 | 2977 | 2770 | 2631 | 2493 | 2354
0.5 2226 | 2127 | 1978 | 1879 | 1780 | 1681
0.3 1335 | 1276 | 1187 | 1128 | 1068 | 1009

(N)

otzd
==

t

1

0 20 40 60 80 100 120 T
ZHZo| (mm)

6000

WPP1250 oo

(N)
001 2| Z0| L (mm) 4000
(MPa) 20 40 60 80 120 140
0.7 5020 | 4852 | 4601 | 4434 | 4099 | 3932
0.5 3586 | 3466 | 3287 | 3167 | 2928 | 2809
03 2151 | 2080 | 1972 | 1900 | 1757 | 1685 1000

ZH0|E ME
WKH

70}
S
E

SWJ

al
Tk O]

3000
L]

WKA

WPW-C
0 40 80 120140160 R

ZHZol (mm) WPA

~——
\

mrof2y

2000

0

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

ol of

23 gz

372



373

P @ 3B (MPa)m=y

L @ 2HZOl (mm)

F:
WPP0300 "
SE00Y ZHHZ0| L (mm)

(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 304 296 280 265 244 234
0.5 217 211 200 184 178 167
0.3 130 | 127 | 120 | 114 | 107 | 100

WPP0400 N
S0 2|t 210] L (mm)

(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 543 | 531 | 486 | 463 | 441 | 418
0.5 388 379 347 331 315 299
03 233 | 228 | 208 | 199 | 189 | 179

WPP0500 N
S0 ZHHZO0| L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 834 | 772 | 740 | 704 | 678 | 616
0.5 596 551 529 507 484 440
03 358 331 317 304 291 264

WPP0600 N
Sa00E ZHHZO| L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 60 80
0.7 1207 |+ 1129 | 1090 | 1052 | 935 857
0.5 862 807 779 751 668 612
03 517 484 467 451 401 367

WPP0800 N
S0 ZHHZ0| L (mm)

(MPa) 10 20 40 60 80 100
0.7 2269 | 2143 | 2017 | 1828 | 1702 | 1576
0.5 1621 | 1531 | 1441 | 1306 | 1216 | 1126
03 973 918 864 783 729 675

forzt (N)

El

mofa (N)

mota (N)

forzt (N)

E]

z

mr
ar
El

ZHE #HE 3usn model WPP
©oAHME : SNE

350
300
250
200
150
100

50

2HHZO| (mm)
600

500

400

300

200

100

0 10 20 30 40 50
20 (mm)

900

800 ~~—
700 P=0./MPa

600
500 \\ P=0.5MPa

400} —— ‘
300 | P=0.3MPa
200
100

0

0 10 20 30 40 50 60
2HZ0| (mm)

1400

1200 P~
1000
800 [~

T~

600

400
200
0

0 20 40 60 80
AHZ0] (mm)
2500

2000

1500

1000

500

0

0 20 40 60 80 100
ZtHZ0o] (mm)



=3 B A saus LEERS 2wy e (I K@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

P 0101 (MPa)mp "

ws - 7 Ea

4000 FolAtet - 7|E}

WPP1000 " 3500
3000

2500
2000
1500
1000
500
0

Pallet Gripper
WVA

S0 2HZ0] L (mm)
(MPa) 20 40 60 80 | 100 | 120
0.7 3246 | 3101 | 2885 | 2741 | 2596 | 2452 &
0.5 2318 | 2215 | 2061 | 1958 | 1855 | 1752 =
0.3 1391 | 1329 | 1236 | 1175 | 1113 | 1051

2 (N)

3

0 20 40 60 80 100 120 e
220l (mm)
6000

WPP1250 5000

(N)
001 2| Z0| L (mm) 4000
(MPa) 20 40 60 80 120 140
0.7 5152 | 4980 | 4722 | 4551 | 4207 | 4035
0.5 3680 | 3557 | 3373 | 3250 | 3005 | 2882
03 2208 | 2134 | 2024 | 1950 | 1803 | 1729 1000

ZH0|E ME
WKH

70}
S
E

SWJ

al
Tk O]

3000
L]

WKA

WPW-C
0 40 80 120140160 whs

ZHHZ0[ (mm) WPA

mrof2y

2000

0

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

ol of

23 gz

374



EHE ?ﬂE 34tk M model WPP

© 2EX|4: WPP0300

¥ 2= WPP03002 22X HENES LIEHLITH

|
T,

14.5

3X2-M3X0.5LtAI017
A ¢ 5T87 ZHOP2

2-2 AQIR| M| 8 B ($2)
)

(2X2-M3x8 Y 2E
2

2-¢3*322/0]10

At

6.9 QE HOEE

3-94°8% 0I5 ~fl MEX08 Lt 63570003
N
R |
) 22X QHEZE
077
®| s
Jin
2
BEn H
RO
oo
iR =
W =<
ol TK|
0 HlJ iy
Ko of i
At 4.5 70]3
3

© 2¥X|4  WPP0400

¥ 2= WPP04002| 22X YEHES LIEHALICH

2

NN A

10
MM ED XY EE

@&

18

MO0 228 AR MX| 8 B3 (82
- . g _ H =
06100 (2X2-M3x8 1Y 2E)

3_¢4+8.02 7n|0|5

2-94*3% 012
HAL G 45 ZH0l4

3 1010, 2E0HZE
M50.8 LIAt

1
-
© | 82=oojmE
I "1 M5 X 0.8 LEA}
n

D 16%0s
10+9°

o
ok -
ol =& :
- -
<0 H|J ny
Ko of i A
10| 15 ; |
KIA 7
S HAt b7 20l4
3 0
45

375



=3 HAEA A CERIS LTS Bapgy e (W K@SMEK

Harmony in Innovation

© 98~ WPPO500 e

¥ 2EE WPP05002| 22 ZYEHE LIEFALICE

MM ET XY 2E #E - SY=

2
[
|m

“ B 7/’\4912 PP

| — 1 T
[PRE-N| Fo|Argt - 7|EL
12
23
X A % Pallet Gripper
2-2F AQX| MX| 8 233l (B
3X2-M5 X 0.8LFAFI0]9 & A90R] EX| HEA (22) e
KHAF g 7+092 7] (2X2-M3X8 7Y 2E) .
4.}—|¢7 0 n0|2 25 on 0,||0_1£E 2‘¢6 8 ¥I|0|12
3-¢4"8%2/0|6 P 12 11 M: E 67 2005 .
5X0.8 LIAF - . e
C >
— - | : é
: - B ‘ & .
T ‘ _;L[:'_ /z 22X 00|ZE & o
1 5 N W ik =
¢£ 5F M5X0.8 LIAt o
) "l e‘/ JES
yo
7 33 2H0|E e
= WKH
® ==
= T 27t
; III— =< ;;EHE
rLH -< = =2 o—
Qé u:“ nKJil SWJ
>
Ko of fiu
x| Mzt
EAF ¢ 8.5 20|5 WKA
© ¥x|4 : WPP0600
¥ 2= WPP06002| 22 XMENS LIEHHLICE
MM ED ZHEE i
5t0|mt9) ofjof

il Swe_

=) Sto|mHe o]0
o AQ Zaim
JN —e=se=
X— : _WHE
1 Sto|mey 0101
12 23 gun
23  wee
-0 AQIX| M| 2 =zl (B2 o
S XOBLAOS K AR MR 8 HE 2 (22) e
AL} 7+892210)2 (2X2-M3X8 1Y EE) 265 §7EH0NS ~ Swa
R 20 o= glojmE A $5520[5 W
3-¢5"8 20j6 M5 0.8 LEAt 9
e e ’ é% EEHE
£ WHA
o K 3 222 U0ZE Double Pist
- — ouble Piston
" © } M5 X 0.8 LA} Pneumatic
@ E Swing Clamp
WHD
— 004
55 e
S8 - WCA
wn - 3
3 %f_, ~ l:@
R 00f ALIE
W= (O A RS ;E
Qé & nKﬂl = BZW
<
Klo of i LS
10 16 aEs
A ¢ 8.5 705 =9
30 WHZ-MD
3 48
51

376



377

EHE

© Q&x|$  WPP0800

¥ 2= WPP08002| 22 ZHEHE LIEHLIC.

MM ETD ZH

ﬁ}/
G
//

3X2-M6LtAE0[12

EE

-2 A9 M| 8 HAl (B4)

(2Xx2-M3x8 1Y EE)

model WPP

2-¢ 578 0[12

A 878 240[2 3 15 14 QE00{ZE
3-¢6 8°20l6 - Rc1/8 LEAY
r° ety @
] S L[] =sE=ooze
R e G Ra/BLiA
i pe oy
21
i H ]
" 22  Hisliie
i}
MY _ =3 ;:*'@_ -
3
K 1] 6
oot o ZZL« 3-MBLIAIZIO|15
A ¢ 8.5 20l6
36
4 58
62
© Q& X2 : WPP1000
% BEE WPP10002 22 ZAEHS LEERLICH
© © @
7/ 3o
%:/l:;r\‘
16 MM ED XY EBE
3X2-M6LIARZIO]15 30
A 8757 202 2-07 AR MA| 8 B3 (24)
20 - 21 14 QEOEE
3-66"3% 2009 (@x2M3x8 78 2€) RC1/8 LiAT
9 o] — e 2-¢6*3% 200]20
=T , A = - 341 66,5 H0l6
;gf / o2 £ 22X oojRE
in| N A - IR o ‘G; =
9 i RC1/8 LEAL
¢ (QuE2 ' o |
N 28
hia B
o0
™M) _— ™M N
\O| [
i‘» W=
=3 |
Q9 ol Kl -
§ <0 n“ ﬂ.H 6
S Ko of M o
Q 100 26 3-M10LEAFZI0]20
0 A 11 2406
4 66
70




£3 HAEA AR R CIERIES SRy

oA <
i (((YkeSMEK

Harmony in Innovation

2AXZE
© 25 E|2 : WPP1250 sus
% EEE WPP12509 22 X AEIS LIERHL|CH Hxaz

SN mr==n
kS22
x
fe
Im

120 MM £ XH 2E FolAte - Jlet
40

/ }] glg PEREIELY

Pallet Gripper

3X2-MBLIARZI0[15 -2 AR HX| 8 Al (B4) o

AL 107892 202 20 (2X2-M3x8 7Y EE) 23 17.5
3-$8+622/0]10

=)

Rc1/4 LEA g7 2018
1 sexooize
Rc1/4 LEAF

m“ﬁ
o~

&
A ]

oy oz opjze T pgergom  swe

50
10'3% 20
Al

88
©
©
3
=)
N
I
1
%\

e ZH0|E }E
WKH

51%0s
3592
o |

2t
-
=.p

SWJ

Mo O[>

Al
22X
1

I
o

81
G
(©)
Do
=N
ROP
&~
SOz RE

e

3-M10LtAFZI0]20

8 FAEp 11 240/8 _WKA

Lo

G

e

S

o

~
2

S

w

oy
oo [TT1
T

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
olof
g5 2un
WCA
oot ATE
HES 9o
BZW

jLES

3=
=
=28

378



EHE ?ﬂE 34tk M model WPP

© AR5 I HAUZ ZHAAXME N
e WPP0300-P / P2-[1-C
20
16 S380IZ IYAIR
JEP0O000-P2 (M8X%1)
MIE] LA 1 ﬁilz—‘ )
(222 10 ~ 20N) N - }
4 L O
L ——/i_J '3
£ WPP0300-P2-[]-C
32
20 12 SAtE0I8 YA
JEP0000-P (M8X%1)
HIE) A 0 ﬁ*?ﬁﬁ
m 5‘ — p—s3
— ' Q %
= -+
= o
N - B —rrc
¥ T T e=
N g ©] =
4 g
@qrEaglh. 2] WPP0300-P-[1-C
10 3-M2X04X6 1Y EE (£2) 6]
45
® WPP0400-P / P2-[1-C
26
16 SXB0I8 2HALR|
JEP0000-P2 (M8X%1)
o r<‘.ﬁgjiﬁl ‘l )
(AZZ: 15~ 29N) L ==n
1 0
TN
7 0
u_r £ WPP0400-P2-[1-C
32
% 6 S3golg 2HALR|
JEP0O000-P (M8X%1)
ME 2 =~ 7 G
m U i S — "
sl 5
T 0
_A*"r‘ifr‘" () iy )
5 o
SEES T WPP0400-P-[J-C
11 3-M3X0.5X6 7Y SE (2) 6
57

379



FolNg

P.399

ME| ZA

26.5

SIS THAYX

e

JEPO000-P2 (M8X1)

® WPP0600-P / P2-[]-C

L
(AZ2E: 17 ~ 45N) ; — =
\\\Erf/,Ja o
l—To
|_|_ WPP0500-P2-[]-C
32
26.5 55 SIS ZTALIX|
JEPO000-P (M8X1)
MIE| A rj__m‘ =
. —
(AT 17 ~ 45N) L P -
= To N
=
oW i =
6 - _(:ﬂ — —
(=A AEEEL)—*H\:\i’ 2. WPP0500-P-[1-C
3-M3X05%X8 7Y EE (£4) 9]
61
30
16 SAE0Ig THAIR|
JEP0000-P2 (M8X1)
e [
HIE) TN N i =
(AEE: 24 ~ 56N) D
—-_/_.TJQ
| I_ WPP0600-P2-[1-C
32
30 2 SEEIE ZHALIR|
JEPO00O-P (M8X1)
= |
NEES N = =
(AT 24 ~ 56N) 8
L u \3
1 o
-
—f—_J‘V(E\ © h—
6 _lewH ==
= el WY O}
(EN AEE3) =
~ WPP0600-P-[]-C
3-M4X07X8 7Y BE (£4) 6]
64

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

FolAre - JIE

Pallet Gripper
WVA
mads
SWP
5H0|mty
e
WPT
JES
E2H0|E SHE
WKH
52
= 2o
SWJ
WA M
WKA

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

oflof

23 gz
WCA

0lof ADjE

BZW

380



381

2HE #E 3w

© YL 5

® WPP0800-P / P2-[1-

A ZHAYX, M

@]

40

3-M5X0.8X 10 7H 2E (22)

n

model WPP

e WPP1000-P / P2-[1-C

DR

I

24

3-M6X12 78 ZE (84)

ZM
38 SRE0IZ THAL|
16 JEPO000-P2 (M8X1)
ME| TN e =
(AZE: 45 ~ 100N) q [
NP
10
WPP0800-P2-[J-C
38
32 SXE0I YA
JEPO000-P (M8X 1)
HMIE| 24 Rt
(ﬁ&%‘é‘.245~1OON)\ } e -
Al 3
= C"TO
=
| P
| O =1©] =)
8 T o,’F@
= ﬁﬁii)_'"l—\i— = WPP0800-P-[]-C
6l
77
43 SHEIE THAR
(16 JEPO000-P2 (M8X1)
HIE TN =
(AZZH: 78 ~ 147N) B )
/H C
— ¢
7¢/ro
‘ r WPP1000-P2-[J-C
43 SRE0IR TFAYA|
3 JEP0000-P (M8x1)
HIEf LA I ==
(AT 78 ~ 147N) B
/H C 0
| 3
1O
10 — f
(BN AER3T) J:f L N
— @0 = T
L [ WPP1000-P-[J-C
18]
91




FolME

P.399

© AR5 : SZ o2 ZHAX|, MEH M
® WPP1250-P / P2-[1-C
49 Sx181012 ZRHAYR|
16 JEPO000-P2 (M8 1)
HIE| ZA pqi‘?ﬁ T
(¢£%1E4:119~312N)\ E h |
©
— QJ@
/ WPP1250-P2-[1-C
49 SEERIE ZTALIX|
2 JEPOO0OP (M8X 1)
ME 2N i~ ft==

(Amza: 119~312N)\ ‘

T — N

88.5

28

3-M6Xx 12 +8 SEE(2%)

0 [ ]E

(M AEZT) it

?@%ﬁ

WPP1250-P-[1-C

105

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

7Z8

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

ZH0|E E
WKH

70}
-
E

SWJ

Mo O[>

UREREE]

WKA

ETE
WPW-C
WPS-C

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
oflof
23 gz
WCA
0lof ADjE

BZW

WHZ-MD

382



EHE #HE 3wz model WPP
=
© S pary
o 22X MEAER3
Z|CHLEAFZ Ol L
-
]
. e = HzZERT F|TILIARZIO] L ) - HZEQS
4 BAZESH A BAZESEH
(N-m) (mm) (N - m)
WPP0300 M4X0.7 25 13 WPP0300 M3X0.5 1.1
WPP0400 Mé 7.9 12 WPP0400 M5 X 0.8 5.0
WPP0500 M8 154 15 WPP0500 M6 7.9
WPP0600 M8 154 15 WPP0600 Mé 7.9
WPP0800 M8 154 15 WPP0800 M6 7.9
WPP1000 M10 235 20 WPP1000 M8 154
WPP1250 M10 235 20 WPP1250 M8 15.4
° YK HEER3Z
_ ; . HZERT Z|CHLEAFZIO| L
4 BAEZESEH
(N +m) (mm)
WPP0300 M3X0.5 1.1 7
WPP0400 M4X0.7 25 8
WPP0500 M5X0.8 5.0 9
WPP0600 M5X0.8 5.0 9
WPP0800 Mé 79 12
WPP1000 Mé 79 15
WPP1250 M8 154 15
o 2™ AQX HX & B3l HEER3
) o HzEQ3
4 HAZESH
(N + m)
WPPLIICI0 M3X0.5 13
DHESHA| 20|, 2 AQIX|Q| IO = O|0{-LICE

383



MMETO XIS HRIRO ZF0 LXK (1.5mm) 2

FoIAE

m
ox

A
MM ETEH g
9| JHH HR|ofl=, 2
EotAl7|0] [t 25 R/ 2

n

X

o 220

-

IR 4 AT MM £10| 9IX8 THHORM,2H

1

i 29| HX| EtO[Y
YYO| ZXHELICE

HFO| 7S ELT

1o

HiHES
od=

FZoh FA17| BT

Y WO

+ WPP0300/0400
87t
ChAl

2R3

MAMET

214X (1.5mm)

MM EDE, 2 84 222 89 FYO0| LHELIL

orzf I FEsH, MESH R0 MM =I5 MX|e FAI7| HHEfLICH

HRE X0 EXISHH, MM £330t BHO| SEE AL, 0”0&5 oo =E
=8 ARt HEOHA| GhE ER7 ASHL

- WPP0500/0600/0800/1000/1250
ARIERIOI 2, I SEZ X5, AH 2ER £19 X2 X

=
CRA| &t ZOFAI7| HHELICH
EE

bS]
=

s
bt}

2R S ANAFAZ| BRI

lnd

I8 EE

ALK

D2HARR]

e ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

FolAre - JIE

Pallet Gripper
WVA
mads
SWP
5H0|mty
e
WPT
JES
E2H0|E SHE
WKH
52
= 2o
SWJ
WA M
WKA

SEX0ZE LENAHREE

22X

HHEE

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

oflof

23 gz

384



Two-jaw chuck

1
wl

00

0

Model WPQ

=
]
wa

mr

e

ni0
RO

|

ar
wo

EERE RIS

LICt.

F

3
=]

&

tXIE

=

iiod
fr
~NO

b

]

t

oL 2t

|
il
fu

ez

Lt

HE

t

|CH 2]

Z|

=

T £20[E 70|

-~ s

385



=5 HAEA Atgt SeE TIPS Saty e (W K@SMEK

Harmony in Innovation

2
[
|m

% MZof BB Ob o] ABLICH AXI7L WS A2E El I & X718 HAOR WRFIAIL. Do
=]
B

¥ EIRIIS 0 28 29037t glE 2EOE, MM =1

rir

FeIAE - 7IE}

A2H WA 2HAQX| B
020 : ¢20mm $7|§ CDEARR Bl Pallet Gripper
: ) WVA
025 : ¢25mm ’
030 : $30mm (1 020/025 1= A]0j 21) o
040 : ¢40mm ® N2EH )
050 : #50 mm &{AI |W1PQ2001PQ0250\WPQO30011PQO400 WPQOS00 WPQOG00WPQOBOOWPQ1000 = Zeym
P wPT
060 : ¢60mm e 6 o o o o o o

P2 e o JES
080 : ¢80 mm i o
% 2HAIRIQ| AN P.A0I~P.A18 S AESHIAIL,
100 : #1100 mm

C|X2INo. ] 2HAQR| AL xHewrenizeyn -

0 :HEQ HHEYE Yt 215 20

S 1 A Ml
WKA

© A ET
WPW-C
WPS-C

og

Al WPQ0200 WPQ0250 | WPQ0300 WPQ0400| WPQ0500 WPQO600 WPQO800 WPQ1000
2H Wz mm 20 25 30 40 50 60 80 100 WPH

DN R 84.3 121 179 322 497 778 1049 1589 o
(2301012 : 0.5MPaA|) =] 93.2 147 201 373 592 876 1118 1746
M AER3 mm 8 12 16 20 26 32 50 60
HRIHHY =2 mm +0.01 +0.03

>

mjy
Hu
[
i
=z

rA
i

LE23 2% mm QEME: -0.5~ +1/SREME: -1 ~ +0.5 £ 2un

20| L (3300{e : 0.5MPaAl) *3 mm 30 35 40 50 60 80 110 140
ot0

F: 0.5MPaAl) *3 mm 30 35 40 50 60 80 110 140 é;-_l EX

re
0z
o
T
0H
]
=2
<2
15

>
u
in)
0l
e
ujy
Hu
[
il

cm3 1.4 3.1 5.9 13.4 26.9 50.3 1178 | 2144 i*o‘ﬂ’%go*

cm3 16 3.7 7.1 16.0 32.0 56.5 1257 | 2356 o weE
FIMNEAH MPa 0.7 ol
PSR MPa 0.3 WA
et MPa 1.05 ool
S2THY °C 5~ 60 =
A E2t01 oflof Double Piston
Yy kg 0.13 \ 0.27 \ 0.43 \ 0.75 \ 13 \ 2.4 \ 5.0 \ 9.2 Pneumatic

Swing Clamp
WHD

o | =
to
A
i

oflof

23 gz

WCA

olo] AL|E

°
°
Al
Im
u
[

BZW

L : 2t 518 20| (mm) WHZ-MD

386



387

EHE HE 2

L : 2HZO| (mm)

F oo OEREN) mp -
WPQ0200 .
S0 [HZ0| L (mm)
(MPa) 5 10 15 20 30
0.7 123 120 114 108 101
0.5 88 86 81 77 72
03 53 51 49 46 43
WPQ0250 .
S0t 2[HZ0| L (mm)
(MPa) 5 10 15 20 30 35
0.7 178 174 166 158 150 146
0.5 127 124 119 113 107 104
03 76 75 71 68 64 62
WPQ0300 .
S0 2[H 20| L (mm)
(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 257 253 245 236 228 220
0.5 184 181 175 169 163 157
03 110 | 109 | 105 | 101 98 94
WPQ0400 .
S0 HZ0| L (mm)
(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 459 | 453 | 428 | 415 | 402 | 390
0.5 328 | 323 | 305 | 296 | 287 | 278
03 197 | 194 | 183 | 178 | 172 | 167
WPQO500 .
S0 2[HZ0| L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 712 | 681 666 | 650 | 635 | 605
0.5 508 | 486 | 476 | 465 454 | 432
03 305 | 292 | 285 | 279 | 272 | 259

model WPQ

|Ared
1. 2E 2 I3 == FOXE (N),P: S200Y (MPa),
L: yHZOol (mm)o] HAS LIEFHLICE
2. AHEE7te] HRIOIM A EH HE S EY- 0015259
Q10| ELICt.
150
100
Z
mr
>3
H 50
0
0 10 20 30
ZHZ0| (mm)
250
200
[——_P-07MPa
2 150
ar [ ———__P=05MPa
< 100 ‘
= — | | P=03MPa
50
0 ABE7HER (M S)
0 10 20 30 35
Z[HZ0| (mm)
400
300
e
ar 200
3
El
100
0
0 10 20 30 40
Z[HZ0| (mm)
600
500
T P=0.7MPa
Z
— P=05MP
ar 300 g
[~
= 200 P=0.3MPa
100
0 ASE7HHR (M 8)
0 10 20 30 40 50
Z[HZ0| (mm)
900
800
T —
700 P=0.7MPa
600 |
£ 500 L P-05MPa
mr
“’; 400 ‘
= 300 P=0.3MPa
200
102 ABE7IR (M)
0 10 20 30 40 50 60

g8 Zol (mm)



© XY NE: ZRXE

P : 300 (MPa)=H| _© [5)
O ©

——

L @ 2HZOl (mm)

F o OXHEN) m -
WPQ0600 .
Saoo 3HZ0| L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 60 80
0.7 1111 | 1075 | 1057 | 1039 | 985 | 950
0.5 793 | 768 | 755 | 742 | 704 | 678
03 476 | 461 453 | 445 | 422 | 407

WPQ0800 .
S0 |EHZO0] L (mm)

(MPa) 20 40 60 80 100 | 110
0.7 1477 | 1436 | 1376 | 1335 | 1295 | 1274
0.5 1055 | 1026 | 983 | 954 | 925 | 910
0.3 633 | 616 | 590 | 572 | 555 | 546

WPQ1000 .
S0 3|HZI0] L (mm)

(MPa) 40 60 80 100 | 120 | 140
0.7 2186 | 2099 | 2041 | 1982 | 1924 | 1865
0.5 1562 | 1499 | 1458 | 1416 | 1374 | 1332
03 937 | 900 | 875 | 850 | 825 | 800

FolME

P.399

O At
1. 28 2 J28=ZE F ORI (N),P: ZS00Y (MPa),
L: 220l (mm)2 AES LIEFHLICH
2. NHEE7t| HROIM AR EH HE - FEZ - 00{F59
2olo] FLct
z
mr
z
=
0 20 40 60 80
20| (mm)
1800
1600
1400 — P=0.7MPa
1200 i
Z 1000 P=0.5MPa
i 800 P
= 600 P=0.3MPa
400
208 AgE7te e (W 8)
0 20 40 60 80 100
gefzol (mm) 110
3000
2500
—— P=0.7MPa
2000 ]
=
= — P=0.5MPa
o 1500 =
>3
= 1000 P=0.3MPa
500
ALEE7IHS((ME)

00 20 40 60 80 100 120 140

2| Zo] (mm)

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

7Z8

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

UREREE]

WKA

ETE
WPW-C
WPS-C
WPA
WPH

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
oflof
23 gz
WCA
0lof ADjE

BZW

388



EHE

re
[
N
0T
ok
12

model WPQ

70| A}8t
P+ 35001 (MPa) = i L.rEE U JBEE IR (N),P : 3301012 (MPa),
L: HZOol (mm)2 HAS LIEFHLICH
2. AHES7HEQ0IA AR H HY - FH S - 0|0iF+52
L : ZHZO[ (mm) 2010] gLCt,
F: Ox (N)«W
150
WPQ0200 "
S0 20| L (mm) 100
(MPa) 5 10 15 20 30 g
07 135 | 132 125 | m8 | '"EEF
05 96 94 89 84 80 H50
03 58 56 54 51 48
% 10 20 30
ZHZo| (mm)
250
WPQ0250 " o
S0/ 2|t 210] L (mm) =
(MPa) 5 0 | 15 | 20 | 25 | 35 A
07 | 212 | 207 | 198 188 | 179 | 174 Z 100
05 151 | 148 | 141 | 134 | 128 | 124 =
0.3 91 89 | 85 81 77 75 50
0
0 10 20 30 35
ZHZ0| (mm)
400
WPQ0300 .
300
S0 2|t 20| L (mm) _ ————__P=07MPa
(MPa) 5 10 | 15 | 20 | 30 | 40 ?200 .
07 291 | 286 | 277 | 267 | 258 | 248 g
05 208 | 205 | 198 | 191 | 184 | 177 = 100 P=0.3MPa
03 125 | 123 | 119 | 115 | 110 | 106
ABE71S| (M)
% 10 20 30 40
ZHZol (mm)
600 |
WPQ0400 N) 500 | _P-07mPa
S0 2|t Z0] L (mm) __ 400 f
MPa) | s | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 S ———L=02Pe
07 | 546 | 539 | 509 | 494 | 479 | 464 & p=03MPa
05 390 | 385 | 364 | 353 | 342 | 331 B 200
03 234 | 231 | 218 | 212 | 205 | 199 100
ABE71S (M)
% 10 20 30 40 50
ZHZo| (mm)
900
WPQOSOO 800 \\=\E7mpa
N) 700
a0 2|tH210] L (mm) 600 =
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 60 £ 500
0.7 847 | 811 | 793 | 774 | 756 | 720 & 400 =
05 605 | 579 | 566 | 553 | 540 | 514 H 300
03 | 363 | 347 | 340 | 332 | 324 | 308 ?gg

0
0 10 20 30 40 50 60

2|20
389 20 (mm)



=x S EA Afet SeME LIPS S xpy e ([ K@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

T
+
Zu=
. OlALR 2AxIAH
P 1. 28 ¥ J8Z= F:OXE (N),P: 3200 (MPa),
L: 2HZO0[ (mm)2 #AHE LtEFHLICH sic - Sa=
| 2. AHEE7HHRI0IM AL H HY - FEE 00552
—l— L : 20| (mm) 0| L. NEE
oHx| (N) «W#
e - 7 Za
1400 Fo|Atet - 7|E}
WPQ0600 . o
za0j019 20| L (mm) 1000 Pallet Gripper
= WVA
MPa) | 10 | 20 | 30 @ 40 60 | 80 £ 800
0.7 1247 | 1207 | 1187 | 1167 | 1106 | 1066 i 600 maamn
0.5 891 | 862 | 848 | 833 | 790 | 761 = 400 Swp
03 534 | 517 | 509 | 500 | 474 | 457 200 goxﬂnﬁg
0 WPT
0 20 40 60 80 e
ZHZo| (mm)
1800 ‘ 270|E FHE
WPQ0800 1600 [——— | WKH
—~—___P=0.7MPa
(N) 1400 \I‘ o
SO0 2HZ0] L (mm) 1200 iy & syn
—— =0.. a
(MPa) | 20 | 40 | 60 | 8 | 100 | 110 Z1000 '\"— W)
i 800
0.7 1575 | 1532 | 1468 | 1424 | 1381 | 1359 3 oC03Mba S
05 1125 | 1094 | 1048 | 1017 | 987 | 971 600 WKA
03 675 | 657 | 629 | 610 | 592 | 582 400
200 8IS (L)
0 WPW-C
0 20 40 60 80 100 R
20| (mm) WPA
3000 WPH_
WPQ1000 2500 K-
(N) ~ | P=07MPa VIO N
CENGES | Z240] L (mm) 2000 QE A9I%|
T o 05Mp SIS ZHASI
(MPa) | 40 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 < o0 ———_ P=05MPa e
0.7 2403 | 2306 | 2242 | 2178 | 2114 | 2050 = oo
1000 P=03MPa SOl oo
05 1716 | 1647 | 1602 | 1556 | 1510 | 1464 — E3yn
0.3 1030 | 988 961 934 906 878 500 ==
0 ABE1HS| (1 ) o
0 20 40 60 80 100 120 140 e
20l (mm)
510/k 0fof
EERLE
WCE
ofof
& 23z
SWA
ofof
Agl 3un
WHA
Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp
WHD
ofof
EERLE
WCA
o0f ATjE
HES @s
BZW
VTNESS
Sef
WHZ-MD

390



EHE SiE ows model WPQ

© 23 x4 : WPQ0200

¥ BEE WPQU2002| 22X AEHS LIEFLICE

AN
OIS O __L ﬂ
P Fi oD s
Nl
‘ i@ ‘ ©\S5v
2-¢$3+8%7/0/5 35 4-M4 X 0.7LtAIZI0]6
50 22 AQIR| HX| 8 B33l (24)
QEo{EE 1 42 1 s2x0jojzE 28 OX2-M3X12 78 =ZE) 35
M5 0.8LIAF 35 M5 0.8LIAr 20 24502

MM ED XY EE

14.5

238 / 1
L ﬁ - S >o——q0 i

30
\

J__W m $
E%E Erjm 9] =
B A <
‘\‘* — TLHN '\‘X ‘ :’) i : [
” 8 2-M4X0.7LIARIO[8 2-63"§% Z0l5
6.5 12 6.5 2-435 14
Thgos 5| EAG620I5
18 18
QA :22'1
SERA| 114705
2-$478” 0|5
3,12 12_ 3
lo. ol| / 2x2M3x051pAz1018
e ‘ e FpAE ¢ 5 1§ Z40]2
3 q
——F ‘
[6\4-935
35
© 2@x4 : WPQ0250
% BEE WPQO2502 22X AENS LIERLICE,
H° P Pe, T2l
==t
e | @l -
2-¢ 4+ 8% 204 42 4-M5 X 0.8LEAFZI0]12
\ 64 \
1 52 1
QENOZE 42 SRXYEE 36 23 AQR| MA| & B3l (82) 42
M5>0.8LtAL 28 M5 X 0.8LFA} 20 (2X2-M3x12 7Y 2E) 20+00
S =t =] % I I
= *l I Llee[1e! [] [T =
R e

L bortoo— o

R e =L
N R T TF
5

o
10] | \ MM &1 x5 =2 2-$ 44770014
8‘ 20 3 2- 942 u AN T ZEEE 9475 0|
54005 +g0s AHAHg 8 /0]13 18 2-M5 X 0.8LtAIZ40[18
4 21 21 4
QI :34Fs

ZExA| 122405

4. 13 13, 4 2-¢478% Zo|4
1105 10.5) 2X2-M4 X 0.7LtA1Z0]8
ZAb 67892 21012
O O
C Zax
i o o ‘77%
42 ‘ 4-94.2

EtAf ¢ 8 70[25
391



=3 HAEA At Sase EET 2ayy e (Y K@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

- sixi2
© QE¥x|$ : WPQ0300 2u=
¢ EES WPQO3009) S2X MBS LIEFILICE aix1zs

éﬁ? © © &6 :NE]A e - Y=

i 5002 @ j o

2
[
|m

2-¢4+ 32 710|6 \ 52 \ 4-M5X0.8LtAI240]14
W - 72
80 2-0F AQIX| MR 8 HAl (BE)
‘ ! 2X2-M3X 12719 2E molat -
QENREE 1L 64 1 22 X00ZE 42 ( 7Y 2E) 52 o|AbEt  J|E}
M5 X 0.8LEA 52 'M5X0.8LIA} 20 MM ET XN 2E 4(0+002
38
S [ [eTel % 1k T R —
ALl 1k T I —
D aég o
e @ N § ? 7 - 8o
[ } A S$ IS [ / / ‘ 1] SWP
¥ \ *
2* oot -~ ~ 510|1t9)
2-$5.1 u 2-M6LIAIZ0]18 Z o
10 26 10 FHAE$ 9 2/0]16 12 2-¢4+3927210(6 WPT
6+8,05 6+8.05 23 JES
25 25
QEAl 146755 230|E #=
SZXRA| 3079 WKH
2-¢5*8% 2106 .
= syz

16,5

16
3 T3]/ 2X2-M5 X 0.8L0A1I0[10 swJ
] ] TAL G747 2012
_@ x| Alzity
é }E% %N WKA
o E
22 A EEw—
‘ WPW-C
52 4-¢42 WPS-C
A ¢ 8 200[34 WPA
-y = WPH
© 28x|4 : WPQ0400 wpp
[ wpa
% EEs WPQO4002| 22X AEIS LIERHLICH ]
QE AQX|
SRS ZHAA
N [OJC) ﬂ e
[ 66002 5t0/T] 0jof
L T Al £ 2un
@ | 6] . e
29532706/ | 66 4-MBLIAFZI0]18 -
l< oto|mHey 0_1|(H
: 100 \ 2-2% AIR| MA| 8 B (24) 2g gyn
1 80 11 2X2-M3X12 7% 2E) WHE
QEO)EE 66 SEx00EE 50 66 spom e ot
Rc1/8LEA} 48 Rc1/8LtA} MM &0 XX 2E 50002 WCE

S
o
;

[72)
(o}

J4]
|
T
|
B
L O] ]
g
10| |6
L
T
25
b =2
mHg
el

ol - ~H ? Vet
AL s || L\ 2oss . 2o 230 s e
ggos | | 84 A $ 11 20125 2 2MBLIAI0N20 Swing Clamp
3]l 32 32 |3 WHD
QEAl  :56%%s I
FaxA| 13610 W
6‘ 20 20 6 2-<1>6*8“”LZI'A0|76IO ?ﬁ A=

I

@_@4%
! 66 ‘ 4-¢5.1

ZH4t ¢ 9 200136

® 3 =
i e [okid) = — wwn

392



EHE SiE ows model WPQ

© 23 x4 : WPQO500

X 2= WPQ05002] 22X HEHE LIEHHALICE.

©
& =N
t
e |
2-¢6"§%710/8 82 4-M8LEAFZI0]22
125 2-2% AR 7 8 B (£4)
11 100 11 (2X2-M3X12 1Y 2E)
QENHEE 82 S2EX00ZE 60 82
Rc1/8LtA}L 60 Rc1/8LtA 20 MM ED XX E2E 60002
n I T \ =) T T
SIS IR & 1= I@WV =) ml 1=
© © S8 Qo——— 00
{I F o & T oBe E@O T i / / % j‘w
y Pany AN : N Vany ] IAN
16 2-¢ 6" 3% Z10]10 /
16.5‘ 36 ‘16.5 2-¢85 06 =0l
‘8‘+8.os ' ' 848‘.05 XA G 14 20028 30 2-MT10LtAFZI0]25
3 40 40 3
QIAl  71%s

22XA| 145598

5 2_¢6+802 ?;[IOIS
0.5 2 X2-M6LIARZ0]15

It ¢ 8767 202
; [ e 19
| ¥ R
e | © ilg
2

4-96.8
A ¢ 11 240]40

8.5 24 24
5 2

BN

i
9

© 23 x4 WPQ0600

% BEE WPQO6002| 22X AEHS LIERHLICE

G LR T
E} W 100%002 @ }b’i
TI@ L o] :

\
|
100 |\ 4-M8LIAIZI0120

|

4-96.8
ZtAt g 11 240149

2-¢6%8%2/0]10
160 2-28 AQIX| HX| 8 Al (£4)
11 125 11 (2X2-M3x12 1Y 2E)
LQENZE 100 ZZX0|0ZE 72 100
Rc1/8LEAL 74 Rc1/8LEA} 20 MM ETD 2N 2E 76+002
0 L I ‘ ‘ 2 ! ]
al = 2 I & Lh: ;l%{y_ S |:|_| |_|:| M
© | o S 00— 90
> I8 L aRER -4 e
o
m*‘ yany pany ‘v N%M‘; ‘ yay 17~ ‘
L@J 2-¢6%8%2/0]10
20 46 20 2- ¢85
-I‘O‘+8.05 ! ' 1‘0#8.05 }_}&‘}qb 14 ?1|0|40 40 2-M10L}A|'¥:[|0|25
3 50 50 3
QA 1927k
S2XA| 16090
2-$8%4% 210|110
9., .32 2,9 /5
25 25 2X2-M8L}AFZI0[15
A2 1078% 20]2
A
I P19 1
i S ol [Ty 1f FRteY
i KA A A A
g o Ld ‘s
‘ 100 ‘ i

393



=3 TIREN A sene TS Bapgy e (W K@SMEK

P.399 Harmony in Innovation

2AXZE
© 2I&X|4 : WPQ0800 o
% RS WPQOB002 22X AENS LIERALICE fIxi2
° !
! e - EY=
N o
H‘ : M=
B ZE
°l% | 0°1&
298827016 /| 130 [\ 4-M10LIAIZI0]20
I >| Wi . E
212 227 AQIX| MX| 8 EjZl (%)
» 160 " 2X2-M3X12 7% EE) e
QEO|0|RE 130 S2X00ZE 100 130
Rc1/8LEA 98 Rc1/8LtA 20 MM ED XN 2E 100002
T T f . : Pallet Gripper
o
SRl i N2 i 1
@ ) 11l 2@ | = e Fyu
b Tl ? R Y /] ﬂ 3 EECES
/N N\ ) ~d | " |V [l ] Swep
o = ) T ==
LEJ 2-¢8"§” 20|15 sojm
29 56 29 2-$105 = sz
1078 10°8% AL 17 200140 20 2-M12L1A1240]30 weT
JES
63 63
RN 1108705 270|E 3HE
22X\l :58%9° ,W;H,
2-$ 84221015 .
14, 40 40 14 2 Zaumo
34 34 2% 2-M12LtAR2I0]16 EDT
A 61678 24012
,L_q @L Nz M
J P19 1 o WKA
| HORO—+OHOKE R
o= o/ F FrrYT—
WPW-C
130 4-¢85 WPS-C
ZtAt 14 200166 WA
P WPH
® 2&Xx|4 : WPQ1000 WPP
% 2EE WPQ10009 22X AEHS LIEHHL|C I
QE AQX|
SXEOIZ THAR

© ©
& o o ©
{ o 170+002 19

NG

\ o enmrs memTAl
Ive) JEP
— o
% ® ato|mtel oflof
£ 3o
/ —

e i o IR =
2-410% 8% 21015 170 4-M12LtAFZI0]25 S5 oo
270 228 AR HA| 8 B3l (54) 28 %VﬁE
X2-M3 X o EE
1 200 1 120 (2X2-M3x12 1Y ) 170 .
2EHHEE 170 E2EX0|0EE 20 \ . 110%002 choltE ko
MM &0 AY 2E g3 sun
RC1/8LIAL 120 RC1/8LIAL M=l X8EE wee
. | . . oflof
g IKS Ly ‘ | b 2 g suz
2 € S = & 90 Swa
| [l =E | ||
P MV RN ~d \ n (] AN\ sgEuz
! t WHA
" @ 2-M16L}AIZI0[30
Double Piston
2 i =2 2014 ' 58 2‘¢10+8'02§1'0|15 Pneumatic
10%§% 10%§% ZtAF ¢ 20 240150 Suing Clomp
80 80 WHD
QEAl 132705 oo
Z2xA| 72198 B
WCA
15 50 50 ]5 2-¢8*4 7018 .
40 40 Heg go
T 7|/ 2X2-M12LtAF2I0[18 R T
EpAb ¢ 16 787 24012
(L__q & 9 s
=g

{ oo oHo 18 STy
f% WHZMD

170 4-¢10.5
Ztat ¢ 17 240195

394



EHE SiE ows model WPQ

© AR ARXNHAZ ZHALR
2 SIRISoIR IHASIS|

® WPQO0200-P / P2 YRIEHNE ZHAAK|
JEPO000-P2 (M8 1)

q JEPOO0O-P (M8X 1)
52 Al m 52
M
. : | Il
@D / HEIPE
I L] " ! | -
L P L

—

® WPQO0250-P / P2 Qx|E012 THALR|
JEPO000-P (M8X1)

SIRIEoIg THAIR

=LOo THES

[ 6 JEP0000-P2 (M8X1)
- _
S | | T
B @l | _|= e Caie)
o O

21

| (T ]
S L —

— Tr

NP

® WPQO0300-P
QIRIEtOIE THALIR|
74 JEPO000-P (M8X 1)

. B

e WPQO0400-P 9JX|EIR IHALR|
JEPO00O-P (M8X%1)
90

| il
i (o) |
::::jt:ﬁ:l ‘\T;Jig?’gf")
¢ WPQO500-p XSG ZHALR
JEP0O000-P (M8X%1)
110
S j ‘ i'l % —
HcH
ﬁ RN
f’@\ |

FolAE

1. WPQ03000|&2 AtO|=0j CHali M= P2EFY (1 16mm) o A&t

395



Jm
o

Qo

>
i
=
=
02
or
il
>
H'|
o
o
>
>
I
2
og
IE

= O|A}5F
Y (((VK@SMEK

Harmony in Innovation

® WPQ0600-P 2Ix2

YR ZHAHK]

JEP0000-P (M8X1)

135

13

FolAre - JIE

32

Pallet Gripper
WVA

® WPQO0800-P 20| 3=
AX|RIE ALK WKH

JEPO00O-P (M8x 1)

170

UREREE]

WKA

WPW-C
WPS-C

22

)
12
32

e WPQ1000-P 20

HRIZHUE ZHAHK]

0]
JEP0O000-P (M8X 1) Agl 2z
210

42
[0

Y

9]

32
N
o
‘
g

T_(@ Double Piston
[ Pneumatic
Swing Clamp
AN 1 : S WHD

L DL oo

23 gz

FolArg

1. WPQO03000|-&2| AO|Z=0f T3l A= P2EIY (I 16mm) of SE&IE ALY R= Fa7g 4 gLt

396



397

EHE E 2us model WPQ
© Bxtdr
o Ef NZEBERA
LI 1 — LTI ]
I I e T L ™ By |
ECHLRARZIOl L —— | |
\ | |
| ! !
L] [ U—l U—l
) - MZEQT | BCHLIAIOIL ) o HZEQI
a4 sxzEsy A sxzEsY
(N-m) (mm) (N - m)
WPQ0200 M4X0.7 25 6 WPQ0200 M3X0.5 13
WPQ0250 M5X0.8 50 12 WPQ0250 M4X0.7 25
WPQ0300 M5X0.8 50 14 WPQ0300 M4X0.7 25
WPQ0400 M6 7.9 18 WPQ0400 M5X0.8 50
WPQ0500 M8 154 20 WPQO0500 M6 7.9
WPQO0600 M8 154 20 WPQO600 M6 7.9
WPQ0800 M10 353 20 WPQO800 M8 154
WPQ1000 M12 65.7 25 WPQ1000 M10 353
| L [ |
@ | é
[ ]
- T 17
@ @D (S) D
Z[CHLEAFZO| L
- = HEZERZ Z|CHLIARZIO] L i - HzHEQs
a4 srgesy a4l sxgESy
(N +m) (mm) (N +m)

WPQ0200 M4X0.7 25 8 WPQ0200 M3X0.5 13
WPQ0250 M5X0.8 50 15 WPQ0250 M4X0.7 25
WPQ0300 M6 7.9 14 WPQ0300 M5X0.8 50
WPQ0400 M8 154 14 WPQ0400 M6 79
WPQ0500 M10 353 18 WPQ0500 M8 154
WPQO0600 M10 353 18 WPQ0600 M8 154
WPQ0800 M12 65.7 25 WPQO800 M10 353
WPQ1000 M16 162 30 WPQ1000 M12 65.7




=3 HAEA A sene SRS 2y e (W K@SMEK

Harmony in Innovation

® i HZER3 o 2 A4

W - 7 Ea

FolAre - JIE

MZEESS | AILARZOIL MzES3 Pallet Gripper
a4 sxzESY e saEESy o
(N« m) (mm) (N - m)
WPQ0200 M3x0.5 13 8 WPQI10 M3%0.5 13 paus
WPQ0250 M4x0.7 25 8 TSP Z0|B, 28 ASIX|9| THAC2 00jZILICE s
WPQ0300 M5%0.8 50 10 S
WPQ0400 M6 79 12 weT
WPQO500 M6 79 15 e
WPQO600 M8 154 15 25j0lE #s
WPQ0800 M12 65.7 16 =
WPQ1000 M12 657 18 -
EE DS_WJ
o MM ED XY HYH

25 0| N HXO, 2 AURIS ALSE 4 AT MA E70| YRS TS0, I AQIX/0| K| E0]Y #120] JHSBILIC, WA Azic
MA £, S5HAI7I0 T2t 25 50| F w0 ETHEILICY, e

A 71715 SelotA L, 8™

QU= X WS HZH FA| HRLCL

+
3

2H YHO Y U

MAET| XIS AXISIFI0l 220] 21207 (1.5mm) 2 + WPQV200/0250

X2 SHIAS, 82 AR|(15mm)2, 1Y BES ML, £F BER £19 YXE 5 3
E

t

O
>

Hoa

=
ro

{2

Hu
i
e
In
rr
e o
In
=
k1
ozt
s
iy
>
o
E'E
1
=
>
oln
Bl
I
N
i
=
N
E
i}
L
o

MMED

S2XE

S22 X (1.5mm)

SHOJIHR| 0flOf

g
g3 sum

MMED
WCE

X0 SXISHE, WM =27t BEHA SS= AL, - WPQ0300/0400/0500/0600/0800/1000 WHA
H

X 235 Oot- 74O O| A - - - =
X7t LIS SHA 2= B2t AaHD. HAS0H 2, 1Y EES oMSlD, X BER £1 AN EN 3, Double Piston
Pneumatic

Swing Clamp

ChA 8, 1% BES 01T
2% #CE HEN DY BES AZED UM S5 AATAD| B, WHD

ZOIFAI7] BEELICH

oflof

EEEE

22X )0ZE

398



EHE E auzol/ gzmass model WP L]

©aHZo / YIFBME

o M. .0 EA T -HHEMER
2y opA4 * oS ——
X 100 mm/sec 0|5+2] Z=0f| A o} 5 bl
- 0.1 secHEZE HX| & 10 Bl
100 ~ 300 mm/sec 2| £ =0M c 10 B
N 0.1 secHEZE HX| & 158H
=T 300 ~ 500 mm/sec ©f £E0jA oy 1584
0.1 secHEZ HX| & 20 sl
| 500~ 1000 mm/sec o £E=0|A ,
Ink~ -
- 0.1 secHEZ MX| 30 L2t Bl HEHS
OpEA 5=
FolAbet
¥1. Y3t HE WOl olE AT E AU
oz ZZ1E FSHHAIR.
A4 RS (U=0.18E) - <o 9lZek b0 % wo| BEH B2
OFEAI4 1B (1 =0.150]4F) -+errvnenos 932} e HE ol Mol X Anjo| 3 Hatel A

e gmHol / HIHZ

s
I
mo
rir
ok

57| of MUY 2 JH=kx( 0]

OZ MA| ALBE(8E)E nafs T o RAA MEE AS FHELC
33 olofgh: 0.5MPa ¢l AR E

LtEbL ot

[od1]
WPA0200 o 22= £ A2t 93 & 0.8kg, @l Z0] 30mm 2 =7el 1

b - op A - A HEME E| m2l &R AL2E FR0e Y3t Bl HEHO ol&AH I} Zot: i S
(100 ~ 300 mm/sec o] EE0M0.1 sec = Z HX|)0|M Al25E ZR0= ol& Aot HX =2 MEH
to|=2 Aoz medsiof §huct.

e
0.

> off
1B

El

(0i12]
e opEA - S ME Eof| w2t $£(300 ~ 500 mm/sec 2 SE0M0.1 sec FBHEE FX|)ollM AlS5t1, 239} 2l o] HEHO0| HEsto]
OFEA| ST 22 =20uH 2 FM E0| Ehch
WPA0200 8| 22= £& AE5t1 20619 HHE, 2ilt] Z0] 20mm 2| Z=7iel A2 =i /3 B2 0.45kg 0] ELICh

o
Ho
=2

Ir
]
=]
=
lo

WPA0200

ZZojofet QHMETS [| AMEI0

0.5 MPa 50 Ll
= SHME10
é 40 & \ / -
N 30 t &

L : &ll#20] (mm) E %
20 N
= T
15[

3z (kg) :
0 04 06 08 12 16 20
W o 21332 (kg)

045

o 3TN ZHEMC mtx|2 | Aol CHHA

Zt ZEE M Z HAolM 3 Bl chet EREME mX|H2 1ot BEo| M ES IHZR 2 5t 2l 2Lt, /3 Fol chst HE S

ZHE ME oiX|22 A2 Zof utzt HESt 2R chgS #1sto] 717|§ MESHHAIR.

® $= sdot otx| AR
=

SN0 A2 FHS TN 4 2

EE Y E dASAIL.

ks

@ gief 2ol
HE ME A el x| = otS2 allt] Zolol et HestaZ 2] HAA] Zcist ZREE HE ZH 0 232 SHE HZAIZIHAIR.

399



® WPS: 22

[A

A

Sa0lofe

0.5 MPa

W : 9382 (kg)

WPS0160-C

L : 2 o] (mm)

L :2ledZiol (mm)

0.75 12
Wi 213 2z (kg)

WPS0200-C

L :aiZol (mm)

|

09 12 18
W 2l3 "z (kg)

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

W - 7 Ea

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

afojmtl ofof
g3 sus

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
oflof
23 gz

WCA

WHZ-MD

400



model WP []

WPAO0160

05 1.0 1.5 20 25 3.0 35
WEEEEDI(%)

0

WPA0120

gltZo| / 3RBME

©zaHdol / A
® WPA:22x%

EHE SC

W : 213 "z (kg)

o ~
- 2 - ~ -
" <
- - A
o 5 o 5 -39 5
= o =2 Q= o =2 - = o 52
0 ) 0 = B 0 S
Kl =) 1 Kl o b oq Kl o
m - - = enm =
o = ~ o = e — 0 o = ~
— o
= — = o} = —
o} T ~
Q > 3l N 5 N
ox»w%\ ° & oﬁ,v@e ° %
o o wn o o o o [¥a} o o o o wn o o o o o wn
(ww) [oZHAlk : 1 (ww) [of2HAlk : 7 (ww) JofzHAlk : 1 (ww) JofZHAlk @ 7
™~ N < J— o] N
o o o
" Q ~ -
— o
%> S ~ 5 — %> — 7
o oV‘M\ 2 mw\mv@ ~ 2 =) QV»\ i) 2 ox‘mv&m
= - = o - = o 2 S = o >
h %0 S #0 I3 oy #o S
Al o =l N =l — b2l =l N
ol — K o oo K o >l m K o
N — Sm g Smf —
M o F = o = H-l— o =
v . Qg E N
i _= | z & o z —
ol N o < o % —
2% 0 IS B33 S Q
> ov»xx«v J\ ov»xwvé
S o© w1 o i o o o o o o un o o S o w1 o un o o o o o o un
o o — — wn < (23] o~ — o o — — wn < (28] o~ —
(ww) [0l : 7 (ww) [oZHAlke : 1 (ww) |02l : 7 (ww) |oRZHAlk : 1
€ €
S S —
= = = 2
S g S =
o ] vt N .
ol En o ol En m___
S& = Kl s& = m
= i = -1
s . i S
=} .. 2

® WPA :2E%

04 06 08 1.2 16 20 24

0

401



® WPH

S0

0.5 MPa

L > 2le{Z ol (mm)

-
W : 93 =zt (kg)

L - aleZol (mm)

L - ale{Zol (mm)

FolAa
WPH0100
QFHE15 || QHHE10
40
30 I X
20
15 '
% \
\&4

0 015 03 045 05 0.75
W 9282 (k)

WPH0200 \

60

50
o 1

e
%
30 9
& \
15\
®
0 05 10 15 20 25 30

W : 93 12 (ko)

L @ gllefZtol (mm)

w
(=]

N
=)

w
(=}

N
o

—_
(%]

(Y xKeSMEK

WPHO0160

5

5

04 08 12
W el a2 ko)

1.6

20

Harmony in Innovation

W - 7 Ea

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

afojmtl ofof
g3 sus

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
oflof
23 gz

WCA

WHZ-MD

402



model WP []

WPP0400

WPP0300

10 20 30 40 50 60 70 80

n - o) —
~ =2
= 2
\© —_ —_ —_
o o o
@ = o o~ = o =
° = 2 S 0 S 0
o Rl S o Rl = RU
K — m a m a m
d — (=} o — o
° = o oF = ] oF = oF
~ — - e, oy
=% —r = === o=
&l ) - Q> ™ 7l I
ol ov»w@ ov»w@\ Ei &@@e
o o o o o wn o o O O O O O O o o O O O O O O O o
wn < (23] [a\] — O O 1N < Mm N — N O 0 O 1N < Mm
(ww) JofzHAlk : 1 (ww) JofZHAlk : 7 (ww) lofZHAlk : 1
o~ wn
— o
<«
= R
g ) K2
"% 8 "% 8 w3
il il o i
[l 3 © M 8 N R al
a a a
~N m._._.. a u._l_._. a ) m._ﬂ o
S LF 3 LA
_= = = =
o
) n
22
o o o o n o o o
< ™M o —
(ww) [ofZtAlk : 7
€
£
= 2
1 ~ =
Wla Ea) H_._._.o
2o = Kl
s ©
my -, M
Ho oF

3 &z (kg)

L9l

w

0

gltZo| / 3RBME

©aHZol /¥

EHE SC

K|
i

=z

® WPP:

R
K

403



0| At ( {‘ KOSMEK

Harmony in Innovation

SIxZE
+
Su=
. 21X
® WPP:2E% 8
WPP0300 WPP0400 ‘ HE - Y=
< ET00I 0 otEg15 || etEg10 % SHHS1S || eHHS10 NEE
0.5 MPa _ .
€ € 40 B . =
j L : {20l (mm) é 30 \ é | X e . FHEZ
P 5 \
W : 943 =2 (kg) '\E \ /\ (é '\E 20 %} ZEolAbt - 7|EL
T W T &
mo10 b
S NI = el
\&4 \&4
5 Q&o \ \ \ 5 @—é \ Pallet Gripper
WVA
0 1 2 3 4 5 0 1.5 30 45 60 75 90
W 93 =ak (k) W93 =& (kg) psan
SWP
5t0|mpe)
\ WPP0600 \ E s
WPT
OIME15 || QHME10 JES
= = 60 20| =
€ €
E % 50 \l X WKH
3 S -
N N 1 < o<
E) £ \ A\ = 3yn
= @ 30 \ o sw)
— — 20 (%’\ \
10188 x| Alzity
WKA
0 2 4 6 8 10 12 14 0 3 6 9 12 15 18 21
W i3 =zt (kg) W : 9= =& (kg)
\ WPP0800 \ \ WPP1000 \
10 oiE15 || oEE10
100 120 /
— —~ 100
= 80 = % \‘
g %0 § 60 \ JEP
% 50 % 50 \ \ &?’ StoIL% oo}
T 40 T 40 \ \ \ o EEyz
.. .. ‘ \ \ SWE
- 30 ~ 300
0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 RE
W93 = (kg) W i3 2z (ko) S e
WCE
WPP1250 \ e
SWA
oflof
A9 2um
WHA
Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp
WHD
oflof
g3 gyo
WCA
0 10 20 30 40 50 60 70 80 ool e
W 93 Ze (kg) EE
BZW
HES=
=&
WHZ-MD

404



model WP []

WPQ0250

WPQ0200

gltZo| / 3RBME

Z

©zaHdol / A
® WPQ:

EHE SC

< — o — o —
™M ~ o~
wn
H o O
N O _ A
o 2 o & 2 o 2 o
Q= < =3 =3
o &% L S E 2 < i 3 |2 S 2 = i S E S
i >~ n KU Q| |{m Kl S| |m > KU = |lim 2
5 - g o il |E Lo Q=
— oF o~ oF oF
o = SE i Ll . S _
el — = ©n . - = || = v
8 ot U — nju — < Tk
L2l NS|o L2l ) &l N 2 [
ol %@X ol ov@@ o] ov\nww oJ ﬂ.mws
wn o o o N o o o o o O N o o O O O O o o o o O O O O o o
[aa] (23] [a] — N < (23] [a] — 0 O 1N < MmM N — <t N O 0 O wn <
(ww) [oRZtalk @ 7 (ww) [ofZHAlk 1 1 (ww) [oZtalke 1 7 (ww) [oZHAlk 7
<
o~ — < — N —
(=)
~ 2
o o ) °
- = o = o o = o
o S E > i 2 o 3
AR S i 5 ~ K S o NI S
mw & B Ve — mw & mw &
0¥ 3 = ¥ S <% E
= pa = ~ = =
< iy
o & 0 N & )
ol ww#ww oJ OVV
o o o o o wn o o o O O O O O O
< ™ o — — 00 O 1N F mm N

(Wiw) JofZHalk < 7 (Www) [oZtAlkz 1 1

B

£

=
E: I @
& T =
T=s i o
nl _ Kl
H0 o m
3 3 7
O =

(0]

@

28 35 42

14 2
W i3 &zt (kg)

7

0

16 20 24

(

8 12
B ERSL (%)

w

405



Solofet

0.5 MPa

|
$ J L: 22 ol (mm)

=

W : 2|3 =zt (kg)

L > gz ol (mm)

L : e{Zzlol (mm)

:2[EZ ol (mm)

L : &ls{Zol (mm)

w
(=}

N
(=)

(=)

5

0

N
S

w
(=]

N
(=]

—
(=)

w

60
50
40
30
20
10

—_
—_
(=)

80
60
50
40
30
20

\ WPQ0200 |

O,
)
\ >

\

04 08 12 16 20 24
W i3 Zzk (kg)

&%ﬁﬁ

\ WPQ0300 \

01%?56

1 2 3 4 5
W 93 Ezk (kg)

\ WPQO500 \

O,

=,
2y

<)
o

A

|

2 4 6 8 10 12 14
W 943 &=z (kg)

\ WPQ0800 \

4 8 12
W : 93 52t (kg)

16 20 24

(Y xKeSMEK

WPQ0250 |
oIFE15 || oHiE10
35
£ 30 \ X
=)
M 20
T 10 N
i
\&¢
5 \ﬁ% \
0 05 10 15 20 25 30 35
W : 23 =z (kg)
WPQ0400 \
oIEE15 || eHiE10
50
E 40
£
€ LA
= 11/
F 2 \ &
= \ )
= 10
Q& \
0 15 30 45 60 75 90
W 23 = (kg)
\ WPQ0600 \
80
€ 60
E 50
S
40 ©
E 2
T 30 D
— 20 (%%@
1018
0 4 8 12 16 20
U R ()
WPQ1000 \
oIFE15 || eHiE10
140
=120
E100 \
o 80 &
E U
F 60 X
- 50|\
i
g0l B\ HH
0 7 14 21 28 35 42

W 2l3 &z (kg)

Harmony in Innovation

W - 7 Ea

FolAket - J1Et

Pallet Gripper
WVA

WKA

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

oflof

23 gz

WHZ-MD

406



EHE SHE zou5t model WP []

© AMAAe FoArE O FHFEASAL FoYrrE
1) Abet ol 1) ALE |x =l
® model WPSS| &1 AHZ ofof 2t2{20.5MPa, 2|2 &S oflof ©® US| olo{EEHE Sast AF s =210 oflof S ZF AL,
otai=20 2MPagiUCh. (cauol HH 71718 Mx|HIAIL.)
model WPAS| &1 AHZ ofof 221 20.7MPa, Z4 &£ oflof gal70lEf 52 S5t 29= 2T FU L 2220/ 52
2t220.2MPagiL]ct. %an 298 A2 27| 2HMIL 2450 53 Mt Y MY -HE =
model WPHS| 3 AFE ollof ©12420.7MPa, &2 &5 ofof olMol Exto] 2ot 4 AT
otai=0. 15MPagiL c}, (B83 2= S350 SX|6HA| L1 AlS MAIHIAIR.)
model WPP/WPQ2| =1 AE of|of 23 20.7MPa, 2|2 &&
ollof gtzd=20.3MPaglLCh. 2) i H =
ch b Ziojoll mat &l AME @43 2 mhx| - QXS @ 2B 0|S-xa0 RHE S 2235 SAe S3t
Stuch 2EE Mool SRS Znists 2als 2512 JtstH HES HS AIREHAIR. 3|2 50/ 0|27 Y HE S0
W 3800 £A Sof 2olo] E2z e Zojol| ate olof A 2 S5 220 2olo| Lot
olojtoZ ALBSIAAIR. ©® 2Zol=ofof 3|2 L 0|2H- 222 AYS €x|stE 7|50
® model WPSof| gt e =
Ex 0f0JEE, 2= ofof ZE 2Zoj| 0fjof7} FEIX| L2 AL,
Wz Azof olsf aalH L= 22 = AE{} Fuio 3) W HoZ Ze Y
................. © LA MEHST1 ~ 2 A 7|3 ZolFEMAIL.
..... BERUAER L 5 ©® 4 Elo|Zo| MetEl ZEEO| o] F50|Lt ExHE2C| Aelo| L,
=ojojze @ 2 AIZAIE 7|7|H 0| 20| RQBHA| BAl Bl SlE, B sAS
= Hs| slo] MBS AIZS HFHAIL.

4) =H -3l FHEF

® =H - Mx[= 2z HE Holxlof 7|z E MZE ESZ MZH FHAIL.
WPS : P.350& &=, WPA : P.3605 &=, WPH : P.3685 &EZX,
2) 3|2 MA Al mArE WPP : P.383E &=, WPQ : P.397E8 &=X
® oo ZE EAE H2 HEs MAE sfiof gLt
3 2E BR HAlotH 7|7|o] 2FF, ok S0| YAE fQlenz 5) Al2H 2
SE5| AN HEES sHAl2. O A3 HZ0| 2 R oo E SFtH SHAZH| SHEE
WatM ZEE HEo Sois &4S wMAIZ 227} &
3) BS 7 FHEF oloj ¥ #20 20 E HEED S FHSID H{E MM3| 35
® ZEEEY ZHE ME JISF S0| 53| elAof IES 71E I A= SHAIR

ZRo= 23 FHE dR|sHHAI2.

6) S= 4% xH
4) olo{ZE S S HHE ool S ZIHAIR @ 2EEMCO SX0| IHHOE W 2 2ol olR Y 248
sE22/7 0/ Sof o8t FRE 2o e nao| Yelo| Fuch AlBEE ATlE HESRE
Apgsto] HH Alzto] B o|MoZ WaX|X| TS ZHSIAIL
5) 8% £ =¥
@ 2EE MO EX0| IEHOZ wWEH 2 FojoR ¥ 24 7) 213 3% (model WPSO|ZH)
YA nZol @lelol Ut ® SEXOOEE 2EHOHEEE HE Y0l Ao Yoo ZEMM
AEEE AT E HESE ALSsH0] JHm| AlZto] 22 ojd2z ool E S2E F AGLICL ollo] SFH2| e Hol| A= ZE| SSE
WalX| x| HEE ZHSHAIR SIS 7ML

407



o0

| At ( {‘ KOSMEK

Harmony in Innovation

AXIAH
+
Y=
= S| AxIAE
S ERE I ® =412 ’
SE8 XA FE S IR FHAXIL FFEHAIR. 1) HE-32l= DAt 225t Al2. e - 2yz
FIUN7IE ALBE I|A-BRQ FF, HAHHAA 2 ol 23st A== S @stn lof RS Ch (model WPSOH2H
28 XA T ZHS 7H A0 MAIBHIAIL. HEe
S sl Sk P x| O] Hal= AlA|=] A e . 327
Mg sHEE uj7tx|= i 717] FF { 225 AAISHA| oAl 2.
HTESEA S5t WAl £A L BF wx £ S0l HAUER
= =1 30
stolst 2ol 7| - Fx MY % Hu|E AASHIAIL FEAE S
J1718 2alE HS 2ol AFe oHH IAIJ HHE AUS Hols 3
oleel W HYS AT R -olof 22 S0l 20| iz
_ _ _ Pallet Gripper
HS solstm LhM AAIBHIAIR WA
28 X FHZo= 21719 REIL =2 £ JULEE REIH T
%0712 2alsiiAle —
1A - B E M7 Ssts 2, 2E F 2R o]&o]| A=A swe
olst 3 MAIBHIAIR stoime)
e
WPT
2HEHC(RHE)} S EY 0| 2HE #He (2R E)0| HEHA JES
oAl 2. £0] 710 49 Jelo] §uch
E2H0|E SHE
WKH
58
= 2o
SWJ
WA M
WKA
=0 ¥ JHE= SHX| oAl 2.
=l ¥ HEE & ZF 25712t olhet steets BEE & elEu o
5ol 238t AZY S st 1o IF UL (model WPSHEH
SWE
SHO|Tt% 0f|0f
Ag D
WHE
5101 04|04
EER
WCE
01|04
EEaEs
SWA
oflof
28 YD
WHA
Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp
WHD
0i|of
g3 gyo
WCA
olo] ALE
ZEZ WE
BZW
L ZEE
£
WHZ-MD
% ZEFAERP.7612 Exsl FHAIL. - B4 83

408



409

K cixtel No.

w

model JEP

0 :HNEQ

AQlx| B¢

HE™EE L ct,

A1 28A REHE LEASLR
A2 2MA REP LEALIR
A2V :2MA LE RET 2E AR
B1 3MA B LEALX|
B2 3MA B LEASX|
B3 3MA LY FHHE 2E A9
P 3M4A ExtEel2 2HALIR (HME32mm)
P2 3M4A ExtE0l2 ZHALIR (MET16mm)
2N Zo|
2715 : 1m F oAbt
L :3m %1, Hl2led 520l B 220 ZHAL/BOLEALIRO XEtetuct,
PO S&&el8 2/HALIX = 2l= Z0[72m 7t Euct
© HgH
220 BH 244 REE LEALIR] 3MA RHE 2EALIR] 2A90x| B8 | 3MA SF &l ZHALR
&4 JEP0000-A10] | *EPO000-A2L) 1 104000 8107 | JEP0000-B20) | JEP0000-B3T] Al JEP0000-P | JEP0000-P2
JEP0000-A2VL]
SWJ2000 () (] ® WPP0300 ® (]
SWP0500] () () ® WPP0400 ® (]
SWP1000] ® [ ® WPP0500 (] (]
WKH2000 (] (] () WPP0600 (] ()
WPA0120 (] [ ® WPP0800 ® (]
WPA0160 () () ® WPP1000 ® (]
WPA0200 () [ ® WPP1250 ® (]
WPA0250 (] (] () WPQ0200 (] ()
WPHO0100 (] [ ® WPQ0250 ® (]
WPH0160 () [ (] WPQ0300 (]
WPH0200 ® (] WPQ0400 ®
WPS0160-C () (] () WPQ0500 (]
WPS0200-C [ (] ® WPQ0600 ®
WPW0500-C () () ® WPQ0800 ®
WPW0600-C () [ ® WPQ1000 ®




=1
BN xg8 A% R 2B+ e ([ K@SMEK

P.415 Harmony in Innovation

fxzE
+

© JEP0000-ADD (2MA QXM QEALQIR]) su=
sIxiz

#c - 2u=

SHAl JEP0000-AT1 ‘JEPOOOO-A1L‘ JEP0000-A2 | JEP0000-A2L ‘JEPOOOO-AZV JEP0000-A2VL
oAl RN LEALA
el 244
= Z5 st 2go|, Z2aMolg 25 HEEZ (PLO)
DC24V / 40mAO0| 3t ool
AC100V / 20mAO0| s}
3Volst
Tms
-10~70°C
AC1500V (182F Zo{A of&to] gig A) EEESS
0
30G Z o
g}\% JES
IP67 (IECTFH)
HMLEDHE (ONAl) EAOEH#E
3m Tm 3m Tm 3m

2
[
|m

e - 7=

Hr
o
ra
2
o
ob
2
Ju

—
=

Hr [n2 |4 o
4 [rQ |do |13 |Ho
rto oM
H o
ra
i)

>
=X

=
==

[l
U e

-
&=

o2 | o
ir

el
H
fol
fol
Hu

hr
0 ok
2
2 M

re
m
I
|H

Tm

o
In
>
[N}
e

L.
ra
N
o
b
Ll

g

@ AA A o x| Ay
(+) WKA

LED R
=0 st

ﬂk FeM 2HE #E
= 1. RE Ao £3IE LR Y (FatT) AefolA ONAIZ|H wpwC
o MFIL 28 RLE ARt &=4zto| oh&E Lt WPS-C

5 )

- - O (=) (P.417 B M= ALo| Zo| ALt 4), . WPA
2|E AQ|R| WPH
WPP

(¢34)

nd
[

Y

0:
=

WPQ
© 2|34 : JEP0000-A10] —
M2.5X045 F & Z2E ;
> ZHU(+) atolme| ofof
S~ s 3un
)~
o
37 310[1%] 0jof
AL
s 26 __LED@IEi7H0lE T

-AH
~ ,:_} OO.I 1
O < q
‘ %] AH (_) SWE
sto|mte] ofof

© 2|8x|4 : JEP0000-A2(0] yasum

9
M25x045 R 8 o

WCE

ofo
ZAM (+) £ zan
SWA

oflof
29 C|A 0[E] Ag Zum
WHA

Double Piston
Pneumatic

© 2|8x|4 : JEP0000-A2V[] TS Swing Clamp__

WHD

MM (+) o

—_—— ( 23 gz
(

x{ AH _) WCA

nd
[

02
>

(o)}

M23X04 57 EE )
24 oo AL|E

ZES By

BZW

(¢26 Eﬁ;,
- [ WHZ-MD
™~
(o)}

I
[ |

10 j\zvﬁ%ﬂ

=
e
il
n

410



411

RE AR/ SE

Jron

lol o
O L

2]
[>
do
ﬁ:

model JEP

© JEP0000-BO (3MAl 2XMH QEAQR|)
© MY
=0 JEP0000-B1 \ JEP0000-B1L JEP0000-B2 \ JEP0000-B2L
g3 FEE 2LEALR
bl A1 b4 344
M5 2go|, Z2aHo{E 23| HEEZ (PLO)
sauy NPN
HalEet - Balm R DC4.5~28V / 100mA0| &t
TR 0.1TmAO0| st
AHEE 10mAO0|3}
SEAIZE 1ms0| st
_7'=__c|>_|%5 —10~60°C
Houet AC1500V (122 ZofM ol&ol gig Z)
= 0| 5 50MQo|4& / DC500V (H 0] AL} AlS M2ZH
W& 30G
Haax P67 (IECTHH)
olC|AO|E| M= =~MLEDEZS (ONA|)
2l=M Zo| Tm 3m Tm 3m
© M52
A o
Y 2N (+)
o /':\ I:lgl_
L Yau(Ee) Lo £
C__ E pp—
FOR
I DC4.5~28V
S TEMd()
©® & x4 : JEP0000-B10J
M2.5X0.45 2it2E

(93.4)

Il
=

B} 26

© 2|& x4 JEP0000-B2[

M2.5X0.45 B52E

LED 2leiolet

(626)

28 (+)
—Jé S (32

@j&% BT

29 25

BaM (—)

LED 2Ic|#0|&



© T

Tl

At 7|52 CIEPIES

P.415

Bl JEP0000-B3 JEP0000-B3L
¥ FHE 2E AQR
B kA 344
==X o, Z2aMoig 2= HAEEF (PLC)
&2y NPN
RatEet - HEHF DC5~28V /0.1~40mA
L 2at et 0.5V ofat
EMFE 0.05mA 0|5t (DC24V)
AHEE 10 mA 0|3}
EXA|Z Tms o|st
Foles 0~60°C
Holujot AC1500V (182t Zo{M ol4to| gt %)
Hoix| s 100M Q0|4 / DC500V (H 0| A} AlE AZH)
HE2 30G
BSFE IP67 (IECTF#)
Qlc|AlolH# = HMLEDEE (ONA])
2l=MZo| 1m i
© H o132
< A .
5 Y2 (+)
LED
° ) x:l;l_
METRIE —
R 7D 5
D
A DC5~28V
" - T TEMdO)
© 2|8 x4 JEP0O000-B3[J
M2X0.4 (FH-HAL)
LEDSICIA 0lE]
(NI L 0
=1 <
15
Eg
- (¢26) 9;5,?
[T
& éii;F:::___ anw

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

QE AQ|X|
sxzolg 37

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD
oflof
23 gz
WCA
0lof ADjE

BZW

412



model JEP

B ()

16

n
S0
EI
N
— N R -
a = z T -
1 O ~ + J(l\
g 5 9 3
g = = |- " 97¢) E
w | o D2 1+
e SN &
- T Mmoo =| N ol X ~
K | M._ £+ nwu Am 2|35 _M S Wl € T
oF W ZE2IS EB wn M= m i ©ce)
(W) I~ =
< b EIBIRI=| |¥INI3I8 = ] =
- a | IH | 2r 2r El -
R | & 3 3 z %
1 S| o o= " D r ® 3 3
= n S - O RO IEEEEEE e, 0- = o~ -
al ofo S 2 | | < - <
S I ) ©
o} 3l w o I c I = =
o = ~ I < I
.A_ __o_ﬂ = ! !
- o << | |
_Au Krr I |
o | < ¢
Aﬂ | o4 | ] ]
010 ! | S ! =) o
_— ! o o
olf = PP | S S
i | | S \ej S \aj
! I -
1Ho M_ B " ﬂ | Tk hFRE . o
-~ oF Al ! ! <F <k
— © 30 <+ o S Fror — —
K S x ERE I LI o uad ad
oF & RS A A S N %0 0
YOX | xlwn R E T o B e T Ul L2 o ol
<l ®© @ |®®™F i< T 4k /N w ° °
(<) (<) (*)

413



St
yymA .- A% Hils2E FEEN ToE ([ K@SMEK

P.415 Harmony in Innovation

e - 7=

FolAket - J1Et

JES

ZH0|E E

e

WKA

2HE Hc
S wPwC
WPS-C
WPA
WPH
wpp
WPQ

QE AQ|X|
SXE0IE IHAYIR

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

oflof

23 gz

WCA

Al
2w
4

yl
E

=
Iz In

BZW

eSS

=
=
=g

414



QE AQX| / SHEUS ZTHAYX| Fou model JEP
T

Jron

© FolnE
® MANe FolnE

1) Abgt gol 7) MU Y 2RE #E So wxoolE{ 2l Ha

® ==olo| £l U Al WIS Hol ALRE Agix| ol Ta U ® 25 A9R|7} 3R E MRl Y ZRE #E SO WRo0[E S
xs garol golo] Euith 2t 77| Alte ol = guj2 ofal JH Walol 12 AIRY A2, B8 2H2 £1 A
AB3HIAIL. AL,

(Meitf 9 28 E WE Sof oofo|E ojciol] 518 7+ 0|

IEEEE TPV EEESNE HAIEIO] 9l A 1 32 AFBHIAIR)

@ JHIdlE Yol S £ HEMo| Eos olE 23 AFo 2712l0] s x| 5t aerol X 7HY 2ol 2 AXIT} 255
9 ASIXE ABY 22, nRol thulsto] |ANoR BET5S & 4 s

MAIBL 2 A9IR| 0]2lo] oHF ASIF|(HAM)E HEBHE S 0/F
OIE{23 WAS MBS, E8 HUNOEZ SXSHEXY ORE 8) 24 Fy 3o g=
Hylsoz HYsHIAIL. ® 25 A9iR7} 32E Naly Y ZHE WE SO AF00lEE
IR S HP, MAAN 2 AglR| B4 Mo B2 TS ad
3) WM sciet EHl BHIAI L. SIS,
® RF 2 A9IF|0| 42, Rainixol iy Yo7t Ferxioz
Zojxied 2 A Y HFIH 27 Bt $Ho| HEEE
Ao} /LI (ON Abeh Jti= 7} Euch)
® 23T 2F A9Ix|0| 42, 0l U wfo| wolx chHoRM 2l=
o Zojl H2to|= TolE MY AS FHHUCL

4) MX| "ero| 2Msts Fotoll H&sts Zo0AM o F2.

® 2L o|MH MX| LS L7 = F5HE HEs=s 27,
HE BE53| 20 HEE 2E 22xE ME87u, FH &
SXE 2E 22X o HE HEHM ALSsHAIL

O MY ES 327 HEE 2E A2IR| 2t MX| Meto| ghEsiM Zdel=
22, @Yol o&E Jtsdol ASFHDH 2 BRE MR LAl
MA| &5 &8 HE HEsM MR HES ZALAA FHAIR

5) RE A2XE MHEFY Kt ZRoIM F9,
® LEDQ W& K&t S0

o5 LE AQXE

Euch

RE AQXJ HMXMo R ERE T Fot7t SASHA| g E Rt

ASBE FOYFHAIR.

|

6) SHo| Foato] siMa] FHAL
O HHE &S A2, 2E AQXJ} 2% 52 g JHs40l
AsH

415



3)) #3H

oA,

® [ECTHA P67+

U 7} 4

5)

6) &9 =X, XA4A

)
THu

=

| At ( {‘ KOSMEK

Harmony in Innovation

B ol AL ® % AIB4e| FolAE

ol M= ALESHR| Ol Al 2. 1) SstAIZ| ALY SE5tA otAl oAl 2.
Jf obgL{ch E4 JtATF s T shE 0l ©® FFA 2LE AKX E HSIAIZ| 7L ZEM TS 50|
AELICH It R|H LE AQX| 7} mt&Eln LEZ & JhsMo| AEL
oM AFZStA| oAl 2. 2) RE AQX|l= A MZA EIRE MR|SHHAIR
AL} | BEl AR -Z2RE O HZ E3c=otelio] 25 &Zsto] HES EIE HASHIAIL.
ZR 2lelo] g oot ES R MZSHH RLE AQXQ &2 RFAEE, FFHE,
RE ARIX| 2A7} mEE Jts4do| JAFU L st MZE EFTL
b B BHOIME ALRSHK 2 Som 9 AIK M SIXUIM Hold + YsU
%28 29X 2E S I SAEE A= HZ E3 (N-m)
B | A S TSR, o ~
stEdo M2.5%0.45 0.25
M3X05 05
= AFE5HR| oAl
2 U ofF BHME |2t
% Z9 +x0 R0l 3t T} 3) 25 A9X9 2lEME JK D MRlE ¥ 2RE #E So
ARIRo otHsks 7E JtsM0| B0 0|E{ E F7| X OMMAIL
® 2loH B W YR A% TeE 4 A

4) 2E A9x| BHol 2FE M2 LA2E 01219 A ABHY 2

[21o 2= ALO|Z stolM= RE AR 5ol 22|XE DHEK| oA,
St O XFE A 0|2 HAHE ALE S H R RE AR} mpdE

@2=290x7 2% U 2HE WE Sof A0 o|E] 5) 2E A9IRIE B3 Helol S0l AL,
Folol BE U 8% AmE S HE0| @R s == MMM} ® 25 AgiR|9 HE AXE BF WS FHolM WEH(WAE 5)7
U st B9 Ml 2RE HE 5 HAGEE ZHEHIAIL,
o4 0l 0|6} W RHA 9| 2xt @lolo] ELich. (FFE 20l JIRE 5% XIS AE23 Eo| A DH A O

HekRI S hepdLic)

7) Behet B20| wus BB ALBHA| DHIAIL. S5 #9lo] SR (ON/OFF2] ZAIMY #2)2 MEHE B2,

® ST 2 A9IF|9| A2, A8 S0l 3068 HE HEs 50| ALZ ol i s 23 S3t0| BotEE 4 AL
Al oM HEO| 2EAET, MBT £ZH R WML
BoiF Jh5H0| UE 6) 2E A9ixlol 32 X AN A5 N Holstn THoMAL

® HFEHO Gt M2 »
[=)

ZFo|Abet - 71E
ORIE J2|H
WVA
Yo
SWP
5109
e
WPT
JES
270|E #HE
WKH
58
g 2y
SWJ
UEELE]
WKA
2HE HE
WPW-C
WPS-C
WPA
WPH
WPP
WPQ
QE A

SxzoIg IHAY

Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp

WHD

oflof

23 gz

416



417

QE AP / SREOIE THAYK el

2)

4)

6)

BiA A o] HolH S HolshiAle
B A MO R(CHE B2t £5, A2, BRIz HelEY 5)0|
glod BHFI 22 S0i9 T 4 AL

M- To| HY i 2 S wM ko] A S Tsta
CHE Mol MAIBHIALS.

SRR B7I5l0f mo|xof o3 253 & JH5Ho0| At

% 2l 0| TSl XX RS SHYAIL.
2o|ut QIFE0| Jtal x| = M2 T 9|
E2EMT 2E AQ|X| 24 2o HEF
ts4ol EotE Lot

1|

|
| 7
fol &R % 0 R20ME IS =R &7

WEA| F3t ME(HS Y HEAES Helsn HUS FYHIAIL,

SEf0[ A ONAIZ|H

1 4
|ztoll mHAEILICH 2444 24l

F&te S| DAL,

SE™ 2E AR

351 chet MEj 2 ONAIZ|H 2RI 520 QE AR 7} =47t
&g

SNH E AQX|

PNP £2 ElQ| M ES ch2t B35 3|2 H&stm UX &LIC
RE ARVt mtEE U2 EE FOISHHAIL.

oM Ao Fo

SE™ 2E AR

FMo| AELICH ZM 2leMo|"+" |, ot 2l=Mo]” — "L Ch
g2 M &8t 2|E A9Rl= S&stRI2E LED?} #HXIX| &L .
w3t FER o|Mo MFI 20 LEDI} o Eof ZS5HA| A
E|OE FOEHAAIR

2 2E AR

2440l AL AHAE E 25 320l ool XIS ASIHE T

S|x| BRI AAl ON A7} Eluich 23t T2t Mefold SEE
ASI%I7} THEEIDE FOISHIAIL,

34 YR E BRI AN S (HAM ot BNl '~ oF e BH)

six|sh Hel U+ B HMM, HY -8

= ,
E 22X 7t mh&ED| o 2of FolsHHAl2.

Tt

® e

©

®

3)

model JEP

Faate| Folare

SR8 AT BHE T HURT} HFSHIAIL.
SBYWI7IE ABE V1A - B HE, HEHEA S2 B8
XA T ZEE THE AfRbO] AAIBHIALR

WPEEH et WA £ % 57 wal £H S0l HHEA
stolgt 3ol T FA HY 2 HulS UAISHIAIL.

21718 £2lg 22 Slol oiFe ok TAIT HHT AS Hols 3
ofeigl W HAS xTeln ot -olof 312 Soll etzfo] glofal e
501813 LhA MAIBHIALS.

28 HX MFolE o7l REJ 2 4 o0 2E} R
21718 galsiAle

JIA-BAE W St HP, BE U AR 0/40] fA EHel
8 = MAIBHAL

E R EE NS

o LIRS & A 257/ olat stofats BEE 4+ elach



| At ( {‘ KOSMEK

Harmony in Innovation

XA
+
2=
o =24.-HY AXIZE
QE AQXE O|E5lX %S QEXOR ols| HHES HEE 4 98 s - 2=
JlsMo| 9looz My|~oz orau o B4 HAUS MAISHIAIL.
NEZE
1) 71719 $a|sa+ otad ol of xjch ua - A=
® 17|12 228 A2 I PEM O LR x| Y EFUX T S0
BolE HE delst % pletdl 9 HAS HE 22-olo] e I
3|20 etao] 1017l HS =Holstm LM AAISHAAIR.
® My S5ts A 2E U 20| 0[A0| YR EHQlE T AAISAAIL.
ORIE J2|H
WVA
2) EXS0 Moy oxio HESHA| oAl
© SHS0| oxfol] HEEH AW, 255, 2E AQ|X ot& {7t mays
&Lt SWP
Sto|mHy
o Haio
3) Me RagEo YASIHHENE) T
@ =2 BAZEQ O|UOE s 2LE AR/ 2 FE 20| IS
ES0| LM S AR, M| YRS WEHE S0 2/ E2S
AAISHIAI 2 2H0|E e
WKH
4) = M &40 ol sz
£ Zao
© Hoi 220 010 E7| 2ol 2A0| LHAEIUS A0 = E o
AQIx|o mEt Y B|EME FESMAL
x| Mg
5) & MH 9= ol WKA
© MES |7} SIH(LED MM HS od)o| S| MA|H AUS
ZHE JHE
OISHAAl 2.
201514 Al e
WPS-C
6) RLE AR ML WPA
® 2 AR M RE MEHE X T 5 ATE HASAIL. m:
2E AR HAAlE HH, A, YAS SS ALESHA| OlAAIL. W
i Al iz Ol X OIQ
FEHO| AR T LA L EAID XIQ)E 271 &uioh i A
20| Mt s 22 5|MAIZI MM 2 HS A 3, SRHIS 2HAY
9012 chojim O}2 MO 2 ChA| SHOIUAIAIS. [ Jep
50| Tk 010y
= =Ja o
x i -||, = =2 o—
7) ME B3 SWE
O HES HTE A FABM -4 S2 Ts) WAL0 HBHUAIL.
Sto|mHe o]0
2¢ 2yn
8) 2LE ALQ|x| nEES AR BOFHMAIL2 WHE
Sto|mey 0101
Y3 gyo
WCE
01104
& 2yo
SWA
0i|of
Ag 2y
WHA
Double Piston
Pneumatic
Swing Clamp
WHD
][]
g3 sy
WCA
00 AD|E
HEE iy
BZW
UEE
==
WHZ-MD

418



= .
= M 4 o
T L Ty oF
[ i} < 0% KT 1
K2 3 0 & o AR " ™
g ° < ] 25 NNy <+ 0 ol
_H% ol __MT of o == o W i3 &
W OF = e oo WS bX ) =
R R 2wz R o2 RO
L of o b= el = o - n bl o W - 0 = i
_&.qr_MuA__ 4mT >3 th - - 1 N
Mg dyg =2 o < B =2 = N 0 3= 1
.u_ono______Iom W E s Sw oz S W bl W
E-L TR 5 3 oSN w5 ; & o m -
oo A ol © ol £ = w T Ps it ;
=) T W G > 2 F._|oW|0 R0 Hhy K
™ = or - = < 2 XaL_+n___ R0 — o T
FQ. T O [N = = =
w_r_ﬂ%_.u_,. R oW o <z g m g 3 W ] - < n
= o o q_m x ou M_o <o 2 g o% =) ® o a
o T ol 51 gk I 0 ___” = Ky S ot i oF L of i o
ol H Mk owr K- T N Ssmd 3 - [ oy
i | Kr w S S n L ol ol S o = A< < o
i ol Hu KOS g w of § Ok mu 0 X 1o - 3 "ok
a m..__pwm“%o_. oA G Sol_MRwaHmnmo oo . < _J__ws
R g i = WH&NQWME_ . won % 5
" EE%ME _.__,m_“_M WWMoM_._Nﬂol_O.aM Ll &l RO W % o
¢ Emsch Uzh SEfERZEl © AL
f fREE: W= wMEmema by wg AW R
o o "o R @wo_w_iql_OT X TR
-~ @ = OH o oS E R M S “ W oof K W ge = %._.
a e o _aﬂHxI_.@u_:_mE_xﬂu&_.._ oo Al
~ IW7HM===1_|AN T Fil il R
oF > R0 oOF T S - ﬂIUA_ Mm 30 1+ Kq s ul 0
o ® o o3 o of L..__Ll o.n.w_u u_u...ﬂo
. o Hom W X
of F ol = T
Kr 1
3 —~ 0 ur
<t . ¥ n o @
| o ok of ©
o o= =3 =
K K — K <
o Rlome = A d .
. —_— = = 0: —
o g w R X R - al du =
M|1O._ awmm._ﬁ_i w0 2 K =z 2
2id EErEI g 5 P i 2
3 BYEZ G ° s ol L
mo. o JQ.A___L.N R - Kl Ho X =
Fom< mT D82 - I 5 u B e
R B K s R ol < . 0of W . o 0 S O
= _ B Koo N — = of =
N oo ol |1vM=EA.r ) a._o Ko 2
% o D o yo of K = T g o < w1
N®K w?aﬂz__loere_ a = o ®
g ko o yml}_._orAl__loH____ RU 2 H w B
0 o = e | @ DX Al o 35 = OF
Rl o oy oMo ~ < il o = o
. R xEmMMI_x__Q_._:Io_. O ur.,ui )
W oK ___QNHQ_E@H__QN_.@ X - g &
= W g ﬂlIM% 51 IH i s S o 53
— ol I K gk @ oF & =~ : — E ha o7
[¢]] o000 R x._a_ﬂ|7|ro._ K © Gal T
O w0 w5 U F = @ o = b 2 oF = of ™ R0
e = <X T g bs o o 3 Koo o 5
- ) o U0 F N F <3 o i < T
100 o I R B~ =@ o oo = a < o OF ar ujo Ko =
=z 3 IR Eol__xéaﬁa__o_.ax__lo ) i K T oo
3 0 Ko R Q.xia.&mwm_._._._____am T o g
ST nn ™ o o Mo mlo:ﬂg w1 iR
K- *®F T4 Ho IH o DMy s R oM R0 0 W - mo_ [ <l
Ko OF Kb BT KR o 5 RO - ) F © g W g
@ o - o._ﬂ_%lo_aﬁﬁo_l._la S T ok M
- @ — Ja_ﬂmuo_._lmo_ = s T =< LU
2@ D) @oA_)a_ﬂ aeM_v._ o o= |.N|7o
pr— ol =
® — =5 wE N
) Bl o o
ol Kk WO =
4 ~00

A2
=S
A2

5

7) H

761



FZArel FolAfE 2. 3 w

0l

o=z

1) B37|zt
® HF 237(2t2 A F E5t7 1d g s A Al = 11 Sof

#2 %ol HEFHU

2) EEHe

© =37/250] Ate] Mol ofsh RFoIL FE 0| wust HPs

= o
S MeloE D7lyle NYRE D8 £E SalB AAFUG
S HE melol BeiE 1% 52

2
o ool &S50l siest
=
5

0| 259 & HelollM H2lE Lot

@ AZRHEQ| mTbol uf2t FAF B athZE AFZE0f ofol|7] el

re
%

® ArBRIEC SR AR U 230l o8t B2,
(RIARES) S

£ olgt
@ 2F folo| FALHF ol2l9f

ARE olst 42
© THAZE AAIE 0l2l9] HHELL 2], i DAL B4 - Selsn B

© 2 2| Mr{x|Ho|Lt ol
@ 22 Hstof| 7|2lEt= £

(2% - BatA. WY ¥

L
HEL 2lof 7|Qlsts H2.
7
=
=

H|E = WS
a
=

=3t HFo nFol ofsf RLEE Sl RS YoM

(=10

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

S| AtehH
3|AbH e

HEdE

AYHH

762



	WPS：하이파워 평행핸드
	WPA：소형 평행핸드
	WPH：박형 평행 핸드
	WPP：3방향 척
	WPQ：2방향 척
	레버길이 / 워크질량선도
	주의사항
	오토 스위치 / 동작확인용 근접스위치



